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Ti] él()l?l- 7}_ A|'7}
=2 WARHSO|CE,

U S

=2x4=8(cm)

B8O

F=FCo|m &

%lel:?(cmj

ColEz

14 AD=DB,
DF=- BC
BD=DA,
DE= AC=1 x16=8 (cm)
CF=FA, CE=EBo|2&
ﬁ:%E:%XR:G(Cm)
ozt ADEF2| 49| Zoji=

DF+DE+FE=7+8+6
=21(cm)

=)

03| =

2
=
=

M||—-

B8O

15 AD=DB, AF=FCe|=&
BC=2DF
BD=DA, BE=ECo|o&
AC=2DE
CF=FA, CE=EBo|=2&
AB=2FE
wela] AABCO] E¥2] Zoj=
AB+BC+AC=2(FE+DF+DE)
=2x16=32(cm)
Ei 32cm

« ADEF2| £2)|°| Zo|

16 L\ABCQP AACDOH’#

« AABCOIM
BE=EA,
1 BF=FC

=+ X6=3(cm) AACDOIM

2 ACDOIN
AABDS} ABCDO)A] DH=HH,
DG=GC

EH= FG——BD

_ 1o
=5 X 8=4(cm)

el OEFGHE] £d|2] Zol=
EF+FG+HG+EH=3+4+3+4

=14 (cm) Fl 14 cm

B0 =g =0

@ [JABCD9 7} #ie] 238 A7ste] o= [JEFGHE of
H AFZFgI7RR?

B AABCoN BE=EA, BF=FCo|2&
EF/AC, EF= %R

AACDe DH=HA, DG=GCele&
HG /AC, HG=14 AC

% EF/HG,

9Juiet.

EF=HGOI22 [IEFGH: HaAas

17 AABCS AACDA A

EF=HG=14 AC

MNABDEF ABCDe 4]
EH=FG= % BD
(IEFGH®] 9] Z10]7} 30 cmo] &2

EF+FG+HG+EH=30
?AC‘F?BD—FEAC‘FE BD=30
. AC+BD=30(cm)

18 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=&
AD/MN /BC
AABCol4 AM=MB, MP/ BCo|o&
BC=2MP
L r=2x8=16
AACD9A DN=NC, AD/PNo|u&

PN=- AD

N e
. y=5 X10=5

AAMDEE ABME®IA

AM=BM, ~DAM=~EBM (%7}),
< AMD= ~BME (@22]7})
o|le= /\AMD - ABME (ASA 3%)
. DM=
2z ADECelH DM=ME, DN=NCol=&
MN /EC

otzps AD 7 MN 7 BCYS & 4 9i&uich




19 AD#BC, AM=MB, DN=NCo|=&
AD/MN /BC

LEZ Iy} go] ACE = 4 -~

i ACe MN¢] %€ Pat

shel AABCOIA M y

AM=MB, MP /BCo|=&

MP= BC

8cm. D

Te12eme

|n—l M|v—l

% 12=6(cm)

¥

(e

AACDeIX DN=NC, AD/PNoj=&
P_Nzémzé x8=4(cm)
- MN=MP+PN=6+4=10(cm) BQ®

20 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|m&
AD/MN #BC
(1) AABCo]A AM=MB, MQ/BCo|u&
M_Q:%ﬁzé % 10=5(cm)
(2) AABDo|A AM=MB, AD 7/ MPo|=&
WZ%A_Dzé x6=3(cm)
(3)PQ=MQ—MP=5—3=2(cm)

“ E(l)5cm (2)3em (3)2em

21 AD/BC, AM=MB, DN=NC¢|E&
AD/MN /BC

AABColA AM=MB, MQ 7/ BCo|2&
M_Q:%ﬁzé % 28=14(cm)

AABDeA AM=MB, AD/MPe|2&
MP=1 AD=1 x12=6(cm)
.. PQ=MQ—MP=14—6=8(cm) 8@

© Mol 2AEY

M 28 Azidel 2AFA e s |
01 AC=2AE=2x5=10(cm) £ 10cm
o2 @:%B_C:%xlzl:ﬂcm} B 7cm

03 AABD= % AABC= % % 40=20 (cm®)
E20em’

04 AADC:%AABC: % % 28=14 (cm®)
B 14 cm®

Hjojzj BOX

« BDZ 10{ AABD2}

ADBCE 0185101
MNe| 2oig 78 4
= QUct.

CG:GF=2:10/0 »

« ADBCOfiA PN2| 2

0, AACDOA QN2
Zoj2 7aled PQel 2
02 a4 QUrk,

3 |

@9

L 9 lﬁ' 3]
ERL
+
t3|— )

+ AE=ECo|=2&

AC=2AE

« BD=DCo|=2&

BD=15C

23 123~127%

05 AABC=2AABD=2x15=30(cm’)

E 30 cm®

06 BE7} AABC2] #4lojuz

AE=EC

S AE:EC=1:1 @1
07 B2
08 2,3
09 AD7} AABCO E4ojma

BC=2BD

Sox=2X3=6 86
10 @8 @22,2,8
11 A G7} AABCS FAFA0|R&

BG:GD=2:1, BG=2GD

S x=2X6=12 @12
12 A G7} AABC2 EAEAo|ln g2

AG:; GD=21A, Eﬁz%E

x:%xlcl:’] &7
13 A G7} AABCY FAFA 0|22

AD:GD=3:1, .AD=3GD

S 2x=3%3=9 &9
14 A G7} AABCE fA|EAlolng

CD: GD=3: 1, @z%@

x:%XZLL:S 8
15 A G7} AABCS FASA 0|2 &2

BG:BD=2:3, BG=2BD

x=%x 15=10 B 10
16 A G7} AABCE FAFA0| B8

AG:AD=2:3, AD=3AG

I:% % 18=27 8 27
17 8BG, 2,1,G'D, 2,1, 2, 1
M9 ATl SAFAR ol o EMwE |

18 &AFG:%&ABC:é % 36=6 (cm®)
Bl 6cm’

07 Mzfsiol At w2o g2 B

& 0285 tRSlks bRzl



19 AAGCz%L\.ABCz% % 36=12 (cm®)
& 12em’

20 COFBDG=AFBG+ABDG
=%AABC+%AABC

=i
=3 AABC

=1 «36=12(cm?)

3 Bl1l2cm”

21 AAFG+ABDG+ACEG
:%AABC—P%AABCJr%AABC

sy
=5 AABC

:% x 36=18 (cm?)

18 cm®
22 ABCG+AAGC= % AABC+ % AABC

=2 AABC

3
_2
3

X 36=24 (cm®)

B 24 cm®

23 AABC=6AGBD=6x5=30(cm")
£ 30 cm®

24 AABC=3AABG=3x13=39(cm?)
£ 39 cm®

. Az UPT 715 & SHAl Q8 (1 2 1285

01 AADC= %AABCz % % 52=26 (cm”)

E10)

02 AABC=2AABD=2x14=28(cm’)
[ 28 cm®

03 AABCHA
AABD= AABC= x24=12(cm’)
AABD9IA
ABDE= AABD=1 x12=6(cm’)
=210

04 AD7} AABC—J Z4lo]
Ch= E BC

}El

Jox=- %x10=5

Nlr—-

h2 ==

Hjoj2j2 BOX

AZisio| & EM0| 1
a2 11 Ao 2

Eelojct,

:AB
: AD

- AD7} AABC2| =4

0|k,
« BE7} AABD2| =
o] = 5

A G7 AABCE] #7502 2

AG:GD=2:1, GD=3AG

M||—-

yz%XSzci B x=5, y=4

05 A G7F AABCY FAlEAolng

CG : @—2 '3
5 'CD= CG— %x26=39(cm) EHE)
06 4 G7F AABCO| fARA0|= s
AD:GD=3:1
3 613:%@:% x 15=5(cm)
CG: GE=2: 1ojus
CG=2GE=2x7=14(cm)
. CG+GD= 14+5=19(cm) F19cm
07 3 G7F AABCS #Al54Ale|l B2
AG:GD=2:1, AG=2GD
S 2=2X5=10
AABDOA EG #BDo|2&
EG : BD=AG : AD=2:3
. @:%EZ% x6=9(cm)
AD7} AABCS] &4ol22  BD=DC
Soy=9 B xr=10, y=9

08 AD7} AABCS #Alo|ng
BC=2BD=2x12=24(cm)
AABCol|4 EF #BColil 3 G7} AABC2] £A41%

Hojoz
EF : BC=AE : AB=AG : AD=2:3
ﬁz%ﬁz%xzz;:ls(cm) B8O

09 @ AABDe|A EG/#BDelal A G7F AABCE]
FAFAlo| 22
AE : EB=AG:GD=2:1
® AADCo)A GF #DCol|x A G7} AABCS| £
AFAolng
GF : DC=AG i AD=2 '3
® AD7} AABCS] FA4lo|unzg
BD=7BC=7XIO:5{cm)

@ AABD9A EG/BDe|z H G7} AABCS] &
Aol B
EG : BD=AG: AD=2:3

- Fe—2mp_2 =10
. EG=5 BD=%X5= 3 (cm)

® AADCOA GF #DCelil 3 G7} AABC9] &
AFHoloz



- Hjo[24i BOX

8=4(cm) B @

ey
GD=+5 AD

10 (1) @ G7} AABCE] 2| &4]o|ma
BG:GE=2:1
- Uyl LR
. GE= 2 BG= 5 x8=4(cm)

(2) AEBCo)|A BD=DC, BE #DFo|1
BE=8+4=12(cm)o|"&

DF= %-ﬁ: é % 12=6 (cm)

E(1l)4cm (2)6cm
@=ED) (2) AADFO|A GE / DFojaa
GE : DF=AG : AD=2:3

Wz%ﬁz% X 4=6(cm)

GG’ : GD=2:30|2 »

Hu

Goi=2
GG —3G

« AG:GD=2: 10|28
NG AD=2:3

11 AEBCol|4 BD=DC, BE #DFo|2&
BE=2DF=2x3=6(cm)

A G7} AABCY] FAI5Ho|B R
BG:BE=2:3
N EZ%—@Z%—XG:Mcm) 8@

12 A G7F AABCE] A n 2
AG:AD=2:3
<. AD=3 AG="3 x16=24 (cm)
AADCe|A AE=EC, AD/EFe|2&2
WZ%E:%x%:H(cm)

Sie £ =80l Se|
£ oigE T 0igs
£ mhje] Zoje| b
o ict,

Seip=12
E DF=FColE&  y=6 B x=12, y=6
13 A G7F AABC2| FA|E4e| 22
AABC=6AGCD=6x7=42(cm")
B@

14 3 G7} AABCE FAIE4o|ng
ABCG=2ABDG=2x16=32(cm?)
s AAGC=ABCG=32(cm®) 8 32 cm®

15 d G7} AABCO 5741% A
AoBg 022 173} ol
AGE 109 E L
CJAEGD
=AAEG+AAGD
=+ AABC+5AABC

= %AABC

= % X 66=22 (cm®)

=28 127~131%

16 (1) 3 G7F AABCY FAFAH| B2
GD=4 AD= x9=3(cm)
(2) ¥ G'o] AGBC?| #AFAolnz
GG'= 5 GD=13 x3=2(cm)
F(1)3em (2)2cm

17 A G'o] AGBCY FAZ4lo)mg
@:%@:% x4=6(cm)

H G7H AABCS] PAZHolnz

AD=3GD=3x6=18(cm) 8@

18 A G’o] AGBCY A IFA0|ng
AGBC=3AG'BC=3x6=18(cm’)
A G7} AABCS FA 5 Aelng
AABC=3AGBC=3x18=54(cm’)
54 cm”®

O 5ol g8
30 S =%l golol Hig
Hujof

=M 131F

01 AABCS ADEF2 §2H]=
BC:EF=6:8=3:4 B3:4
02 AABCeF ADEFQ =89 Zel9] vl&= G-2H|
olgpomz
3:4 @3:4

03 AABC$ ADEFQ| 8|7} 3 : 40|28 Hlo]

9l vji=
3 :4°=9:16 B9: 16
04 [CJABCD$} [JEFGH®| 5:3u)=
AB:EF=10:4=5:2 B5:2

05 OJABCD#F CJEFGH®| &3] Zole] vl= &
Hjekgonw
5:2 @5:2

06 CJABCDe CJEFGHO| &3H[7} 5 1 20|28

yole] Hl:=

5°:2°=25:4 B25:4
07 F AAMA A, BY 934

9:15=3:5 @3:5

08 5 BAWIAl A, Bo| $hgul7t 3 5ol By
JERNIS

3% :5°=0:25 B9:25

07 Mzfsio| 2EAn Gigo| &2 §3
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09 F HAHHA A, Be] ©3H]7} 3 : 50|E& Ry
9] Hl=

3 :5°=27:125 27 :125
10 5 715 A, B wen|=
16:12=4:3 B4:3

11 7+ W71 A, B2 @34]71 4 @ 30|22 Zylo|

9| Hl=
4:3°=16:9 E16:9
12 % 99715 A, BO) &2H]7} 4 : 30|28 Hu|o]
Hl=
41 3°=64:27 @64 :27
28130z |

3] Sel U

13 (1) AABC2F ADEFoj| A
2 B=rE=90°. JC=7F
ojlmg AABCooADEF (AA §2)
w}2tA AABCS ADEF 9] g-gH|=
BC:EF=6:2=3:1
(2)AB : DE=3: 10]2&
AB:1.4=3:1 .. AB=4.2(m)
whEbA] U9 ol 4.2 mo|h,
B (1) AABC»ADEF, 3:1 (2)4.2m

o g, e AlZjell el aidlel Taixtel ZojE A3

oo efopo] b} itk ulal 7te] 371k e
J

14 AABCSF ADEF|A
sB=sE=90°, 2.C=7F

ol = AABCoo ADEF (AA 52)

ANABCEF ADEF 9] ghgt| =
BC:EF=12:3=4:1

olm®  AB:DE=4:1
AB:2=4:1 .. AB=8(m)

afebA go] ol 8 molch, B 8m

15 (1) AABC2F AADE9]A
2ABC=2ADE=90°, ZA+= 3%
o|lmZ AABCooAADE (AA §2)
w2t AABCSF AADES] §-aH]=
AB:AD=2: (2+8)=1:5
(2)CB : ED=1: 50]m&

1.5: ED=1:5 .. ED=7.5(m)

B4 ==

Hjoj2j2 BOX

e F #2#se 'S
Hi= gl #X|E2|
#0|2| 5|2F Zr,

mn M0
o o2
0z
M ep
H1
o ogr

le © 4n
i oo
o
B
C
B
me o 10
0%

wfebA 71E2] %o 7.5 mole},
E (1) AABC2AADE, 1:5 (2)7.5m

16 AABCSF AADESA
ZABC=2ADE=90°, L A= 3%
olm&Z  AABC»AADE (AA 22
AABC2F AADES] G-3d]=
AB:AD=4: (4+6)=2:5
oluz CB:ED=2:5
1.2:ED=2:5, 2ED=6
. ED=3(m)

webA s5dle] ol 3 molot, B 3m

‘ xpatzt UP 7|5 & SHAL Q1 22 135
01 F490, 09 g4

4:6=2:3
ojmg golof uli=

2°:3=4:9 B

02 AABCe ADEF®] g2H|=
AC:DF=6:10=3:5

o|B & Hlo|o| vj&=
3:5°=9:25

AABC?] glo)7} 27 cm®o|m2
27 : ADEF=9:25
9ADEF =27 %25

. ADEF=75(cm?) & 75 cm’

03 [JABCD¢ [IEBFGe &bl 4 : 30|22
wo|e] vl:=
4*:3=16:9
JABCD®] §lo|7} 32 em®o| =&
32 : JEBFG=16:9
16 JEBFG=32x9
.. JEBFG=18(cm?)

04 AADESH AABCo|A
ZA=3E, ZADE=2B (592)
o|lug AADEaAABC (AA 92
AADES AABC2] g-2H|=
AD :AB=5:(5+10)=1:3
o|B g ylo]o] Hl=

1":3°=1:9

05 (1) AAOD2} ACOBojA|
#DAO= £BCO (97}),
ZADO= ~2CBO (4iz})
AAODACOB (AA S2)

olmg



ANAODEF ACOBE] H-21]+=
AD:CB=7:14=1:2
olog Yool vl 17 2°=1:4
(2) ACOB9] 4lo]7} 52 cm®o]| B2
AAOD :52=1:4

4AAOD=52
. AAOD=13(cm*)
E(1)1:4 (2)13cm’
06 = 4594 91 o) vz}

50

07 5424715 A, B &2H=
8:10=4:5

o|uZ Ayolo vl 4 :5°=16:25

AHH71% AQ) ABylo]7l 128 cm®o)2& 42175 B

HYolE x cm’e} 3
128 : =16 : 25,
. x=200

wrebA] 4124715 Bel A4lol= 200 cm®o|t},

16x=128 X 25

BG

08 5 AR A, B2| gylole] nj7}
9:16=3": 4°
olER G3YlE  3:4
ARZHEE A9l U9 3 #He] Zo|7t 6 cmo]| B2 ARz}

& Bo] wyef g el dolE x cme) 51
6:x=3:.4, dr=6x4
. x=8
he}A] AZHE Bl Wie] g o] ok § cmolct.
Ei8cm
09 F & A, B g3+
15:10=3:2
SEER B
3':2'=27:8 B0

82=T72X27
=244
w2 28 HA) Bo) Huli 243 cm®o|},
E 243 cm’

11 + 9715 A, B F3¢] v|7}
1257 : 87=125 : 8=5": 2°
olBmg ghiull=  5:2

Hjoj2j¢ BOX

= Yo Y4 2
e =8jo|n gt
DMz(e| Zolel Higt
2th.

S T fimo| gy
= maio| Zojo| wiet
2y,

aR0| A =3 3R -

2 52 =30|ct,

24 131~135%

A71% A9] W] ukx|2 9] Zo|7} 5 cmolEa U7

s Bo| Yo vix|5o] Zo|E x cmet 519
5:x=5:2 =2

uekx] 47]1F B2 W] Hix &9 ol 2 cmo]

c}. E1O)

12 =+ A, Be] 24o]9] v]7h
367 : 647=9 : 16=3": ¢’
ojmE groH|= 34

T T A, Be Hule] b=
3 4=27: 64
T+ Be] Bul7} —rr cm'o|B® It A9 Hul&
rcm'e} s
256

.r:—g—sr 27 1 64, 64r=256r X9

. x=36m

wlzhA] S A2 Hul= 36z cm’olt}. B8O

13 =13 A, Bo §eHl=
15:18=5:6
olmg Yol vli= 5 :6°=25:36
T8 A, Be YolE Zzh ¢ cm’, bem®e} shH

a:b=25:36, 36a=25b

s a:-lz,%b
mebA] 19 Al] ylol= 11 B aﬁc’l—-l HH"IE]'

B@

14 F4#A, Be §&H)=

9:3=3:1
olb = Ayjo]e] Hl=

B2 PP=09:1

AL B @S 2A8H= o] 54 cm®e] A7 9
23R AR} Aol AHE EASH= ] 2z cm®e %
A7} B asiehar b

x:54=01:1 . x=486
ulahA] AkA; Ag] ’é%.‘i ZA3}= o] 486 cm’2] 2%

2

A7} " s} [ 486 cm”
15 (1) 220 A& 4 IR §3¥=
2 :1=1:2
o2 g Hulo| Hl=
158
(2) 5& 483 £=8 YLER 58 9= o e
= *thlr AHA = =9 Fo= 7e.'ilf’ﬂII?=‘H~P I3
2 715 Af= o Bde ARME xEole
6}?1;
8.:x=1:.8 Lo xr=64
ohebA] 2520 Y] Fgo &8 715 Alg=

defiz AR 64—8=56() C’l‘—l‘.

Ei(1)1:8 (2)56%

07 Mzse| 2 EAnt w2o 22 Bh
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168 AABES} ACDE9|A

2 ABE=/CDE=90°, Z/E= 3%
ol  AABE«xACDE (AA &)
AABES} ACDES] w-gH|=

BE : DE=(6+2) : 2=4:1
ojlmz  AB:CD=4:1

AB:2=4:1 .. AB=8(m)

kel Aegele] ol 8 molt ©8m

17 (1) AABCS} ADECO|A
£ZABC=2DEC=90°, Z~ACB=2DCE
o|m g AABCooADEC (AA §2)
AABCeF ADEC®] GHeH|=
BC:EC=2.4:8=3:10
(2)AB : DE=3: 100|022

1.5: DE=3:10, 3DE=15
. DE=5(m)
e} ’\1 LH9] fz0]= 5 moct,

E(1) AABCwoADEC, 3:10 (2)5m

18 AABC2 ADECo]|A
ZBAC=2EDC=90",
ZACB= #DCE (9Z%|Z})

olug  AABCwoADEC (AA H2)

AABCS} ADECS] g-8u]=
AC:DC=16:6=8:3

ojmg& AB:DE=8:3
AB:9=8:3, 3AB=9x8
. AB=24(m)

whebd £ 24 A, B Alo]2] Agl= 24 molct,

B@

g = Les S AIY 7IS o 4 106%

01 € AM=MB, AN=NCo|® MN /BC,
MN = % BCYIS 0|3t
€) AM=MB, AN=NCo|==&

MN /BC
webs] 2 AMN= 2B (§$izol=2
r=40
EMN=L1BColmz  y=1x14=7
S r+J-47 e

02 & AM=MB, MD ~ BCo|® BC=2MDS

olZsict,

@ AM=MB, MD/ BCe|2&
BC=2MD=2x11=22(cm)

EC=MD=11(cm)°o|=&

BE=BC—EC=22—11=11(cm) B@®

hé ==

Hjoj2j2 BOX

AG/BCol=22
£GAE=+C
(242
MABCOIA -
BE=EA,
BF=FC
AACDO|A
DH=HA,
DG=GC
A=Al
H EE RAEee=
EZISIR| RS FO
sich,

CD7} AABC2| &4 »

0|22 & D E2ipt
2t8l ABCO| Yol
ZHolch.
w2kA & D AABC
I =3

« [IMECD:= E3AH

&olo2 EC=MD

ci=2S0)) AM
BC=2MD
= BM=MA, ME/ZACeo|22  BE=EC

. BE= Czé x2MD=MD=11(cm)

MB, MD/ BCo]u&

03
2

03 €2) BC=BF+CFo|l=2 BF2 CF& AGE 0|
85101 LIEFHLCY,
@) AAEGS} ACEF9A
AE=CE, £GAE=«C (92},
£ AEG= «CEF (%&A)2})
SI=R=] NAAEG=ACEF (ASA %)

SCR=AG s e
ADBFo|4 DA=AB, AG 7/ BFo|a&

BF=2AG e ©
@), ©ojlA]

BC=BF+CF=2AG+AG=3AG
ojlmz  3AG=12

. AG=4(cm) =)

04 €2) =AM ABCDE| & thiziue| Ho7t 282
Olgsict.

) =5 1 go] _B_D A H - D
g 109 JABCD7F A4l 1

qoloz oA
BD=AC=8(cm) B——% C
AABCS AACDOIA
EF=HG=- AC= x8=4(cm)
AABDSF ABCDoJIA

EH=FG= BD=3 x8=4(cm)

w2iA] OEFGHE) S3]2) Zol=
EF+FG+HG+EH=4+4+4+4
=16(cm) )

05 G2 28| M2 1 MZFo| HolE oIS

T go|gsict,

€2) AABCOA
AADC=1 AABC= x32=16 (cm’)
AADCOA
AAEC= AADC=1 x16=8 (cm’)
B0
06 €2) XiztAlzisio] Hiso| B

22 0|83t Hx| CDe| Zo|2 -'rloﬂi%
D) 3 D= A4H4% ABC2 2jo|ns

CD=AD=BD= AB=1 x12=6(cm)
4 G AABCY 1—711“"‘“01 mg
CG=2cp=2%

3zl 2y

-x6=4(cm) E16)



Hjojzj BOX

07 € S ™ P, Q7 212t AABC, AACDO| £ &

Mo| melS ol8sict.

@ ®eh0Q =16)

08 € X G7t AABCS fASAo|IoR

AG : GD=2: 122 o|23lct,

@) d G7t AABCQ| 2A%
GD=4 AG=1, x8=4(cm)

AD7} AABCS) #4lol22  BD=DC=6(cm)
AABDeA EG 7 BDo| =&
EG : BD=AG : AD
EG:6=2": 3, 3EG=12
. EG=4(cm)
. GD+EG=4+4=8(cm)

lojuz

B@

09 E5) & G7t AABCE| BAHISHYS 018310 HX
AD2| Zo|g T3ict,
&) d G7F AABCS +

e e e B
AD=+ A(_]——-z

THolER

x10=15(cm)

AADCel4 AE=EC, DF=FColug [
EF m® AD=3AG

10 € A
Bic,
@ L ABDG=1
o|lmg
ABDGz%AADC

ZiFo| FAIS AT Ho| Mole] ZAHE 0

AABC AADC= —/_\.ABC

© L\AFGz%AABC, ABCGz%AABCOIEE

AAFG= %ABCG

@ IGDCE=AGDC+ AGCE 0|, AACDO|M QN
1 1 9| zlo|2 Tl PQ
=5 AABC+-AABC o| Zlo|= 78 AL 9
1 ct,
. AABC=3GDCE
MH & AL (), (=p]h 21O

11 €9 AABC? ADBEE 2 30|22 HX &
SHIZ 0|85i0d H0[2| u|Z it
&) AABCeF ADBES]A
#B- 3% /ACB=/DEB (597
ojmz  AABCwADBE (AA 52)
AABCe2F ADBES] g-gu]=
BC:BE=(9+3):9=4:3
olE& golo Hl: 4°:3'=16:9
ADBE®] 4o]7} 27 cm*o]| 22 AABCS] Ho)S
x cm 2 shd

ABCDO|A PNe| Z -

|2 1351382

L x=48
80

r:21=16:9,
uzbA] AABCY] 4ol=

9r=27 % 16
48 cm’o|c},
12 .) St m - 00l & UH=Ee| ZE0(2| H]
Em’ n’YS 0IE3ICt.
) 4B YUio| Hagj WH oz Fh 2k e
= UEens 2 e 22 UE2 Gl s ol
£ Y8y} 22 Yo g3l
(4+2) : 4=3:2
ojlm & Aylo[o] Hl=
gkt =01y B
13 €B) H3HI7t m @ nQ F UM|=HQ| HO|o| Hi=
m' . 'Y o|=siC},
a + 44715 A, B S24l=
9:15=3:5
ooz Hulolv)=  3°:5'=27:125
H271E A9 $9)7} 108 cm’0| B2 4+2}7]F B
518 x cm’e} 319
108 : x=27 : 125,
. 2=500
uebA] 4217155 Be] #3500 cm®oltt,

27x=108 X125

B®
14 €2) AD/BC, AM=MB, DN=NCo|z=z
AD/MN /7 BCQg 0|23ict,
€2 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=&
AD#MN#BC
AABCo|A AM=MB, MQ/#BCol|ag
1 1

M_Q—E C=- x16=8(cm) - @
AABDoA AM=MB, AD/MPo|o2

Wz%ﬁz% X 10=5(cm) - @

. PQ=MQ—MP=8—5=3(cm) @

El3cm

=] iHE 7= IS

© | MQo| Zo|E 1&g %= ir} 40%

® | MP2| ziolg 78t 4 9ict 4%

® | PQel Zo|E P& 4= ot 20%

15 G5 AlZiso| 2AHIEAMT So| Alo]e] 2HIE 0|2
stCh,
&) A G7F AABCY A EZ4]o|ng

AGBC= %/_\.ABC= % x81=27 (cm?) - @

3 G'o] AGBCY FAFHolBE

AGBG":%AGBC:% x27=9(cm®) @
E9cm’
£ A 7| HIg
@ | AGBC2| 50| 7&t %= QiCh, 50%
(2] AGBG 2l S01E 2t 2= QIC), 50%

07 Mzse| 2=t w2e g2 KT

& 0285 tRSlks bRzl



Hjoj2j2 BOX

16 E2) SSHI7Hm : 29! F UH=HO| Hmjo| Hl= N L
' AUS OIS, 08 mEfmatA Ha|
CED) = &% A, BY g2H|l=
8:16=1:2
ik i x
LT E © trtaeis 20
1’:2°=1:8 "9 M 32 LERmREA X2 1425 |
whebA] B EE-S 715 A2 g 81 Hojof gk,
“+ @ 01 &85 @ 4,255
. 0= « =
maw  HHHC el 2o
%—)‘.‘—Dlﬁ .Z.‘)OO._' £ DE 52_|_ leZxZO]Ei
i ek Sl | emTEn £=169 .. 2=13 B13
0 | 25 A, Bo| =njo| HIE 78 4 U, 60% D )
(2] ?%HJTD'IUFOEXI?Q—’F% f 40% US E]G Q 8 10 36. 6
17 €2) AABC2H ADEC?} S =3eS o|=sic), 04 °+8'=17%|22
) AABCSF ADECeA =225 Sep=15 @15
2 ABC= sDEC=90°, ~ACB= ~DCE
ojua  AABCwADEC (AA &) - @ 05 12°+a2’=15%]2&
AABCS} ADEC®] gh&uji= =81 . x=9 89
BC:EC=2:35=4:7 06 &
- Hx=12, y=13
4B iDB e, Aziuzigs Ao} o - @ 16, 20, 144, 12, 12, 169, 13
1.6 DE=4: 7, 4DE:1.6X? EfmafA gal% o] =3 g ¥ d : ’ d
-+ DE=2.8(m) et 07 Azt ABDojA
wf2kA] 7]5-9] Eol= 2.8 mo|ct. @ 624+ 2°=10"
E12.8m =64 . =g
2] i 7 1= Hig 2 ZHdzHy ADCOW
©® | AABCooADECRIS & 2= 9/c}, 50% gty =17
8 | 7|59 =012 7E 4 Uk 0% ' =225 Soy=15 Bl x=8, y=15
(O g e g T 08 Z|ZHiztd ADCollA
EH0M o = =3H0| HZLIX| FOX|X| teoz HEY 4207 =25"
e T S A= NS MASH S H2HIE 0I2510] 7| F=995 - r—15
39| =0I5 Tt A 2+4k24 ABDoJA
8°+15"=y"
m ﬂﬂixpl (- B y'=289 .. y=17 B =15, y=17
(6] 'é' ANABC @w' i Om' i’ - Q@ 12, 13, 25, 5, 16, 400, 20
BC=BD+DC -
=5+11 2 2Hkz1e ADCol| 4
1 AZHge & o] $4& At AEe Yoz &t =16 (cm) - ;i?j?g s
i3} $5o) T 1 ol vu] g o] Zoje] o r=64 . 2=8
Hafalal
ot} AAad ABCOHH
o 20°+15°=y*
) BC=BD+DC * : "
2 ARk o) Al F4le] e ellolet gk, Cois V=625 . y=25 B z=8, y=25
o —2lem 4 g2z ADCOA
3 Azhge] BAFAL Al F410] Zold 2 FAYe e
=36 242t 122 iech, 0 =10
BC=BD+DC - E=OL g
LA}z
4 e % YA=RS) S2ul7km 1 ol i) E o isansl
=’ : ot SRR 1_?‘+8‘:y
e T ¥ =289 e =17 B x=8, y=17



12 B x=15, y=12
@ 8, 17, 225, 15, 9, 15, 144, 12

13 27423 ABDojA
12% 5 =13
=25 .. x=5b
A Zhzs BCDojlA
32 +y2=52
y'=16

Ly=4 B x=5, y=4

14 B cy, cx, x+y, ¢

Rhizt P! 7] & SHAL Q84 B 144
D1 BC =13'—5'=1440]8%

BC=12 (cm) B3

02 AC =8'+6'=1000| =28
AC=10 (cm)

2t AABCO 29 Zol=
AB+BC+CA=8+6+10

=24 (cm) E 24 cm

03 AB+AC=7 (m)o|B&
AC=7—4=3(m)
wjeba] BC =4*+3*=250|02
BC=5 (m)
Z B A4 C A&7 8] Agls=5 melt},
EBi5m

04 Az4bzte ABDoflA
' =16"+12"=400

=20
7]—/‘-]—2}-‘&] BCDej|A
y'=25"—20"=225
Soy=15 B x=20, y=15

5 (1) {242 ABCoJA
AC =1%41"=2
(2) Z|ZH4tzrg ACDefA
AD =AC +1°=2+41°=3
(3) 21242+ ADECjA
AE =AD +1°=
- AE=2

3+1°=4

B()2 (2)3 (3)2

06 AABCE ol
#olet.

. Ch=21
il =3

Hazigolu® 3 D& BCY &

C=—><16 8 (cm)

jo|24i BOX

ZApiEo) & o of
o] 200|i= 242t 2,

I"
0

G

OISHAZIEM T

(=) — O =]
B e T =

olgict.

@ Fx|ze| olEE

@ YHe| 220 ISEN

@ BxP2{| TR0
0| T2

@) 2 x|2te] BxIx D}
B SEE AL
= 3

0
0

1o

F 23 138~145%

*'7%}2@ ADCo||A

AD =10"—8'=36

- AD=6 (cm) B8@
&5 =xollM 78 ADQ| Zol= ojSHAMZIE ABC2| &
0|9} ZiTt, F=0iXI 2xi9t 22| ADZ 20K UX| 941 015
BAIZISO| 20|15 & mofls BX[2te] BRIFHA Lo
248 10| F ZzRZIsoR Lis & DlEfmats Halg 0|
g3ict

07 ZzHdzke ADCollA
AD =18"—5'=144
. AD=12 (cm)
A z+47H ABDelA
BD =15"—12°=81
. BD=9 (cm) B@
08 %747+ ADCOIA
AD’=25"—15"=400
2. AD=20 (cm)
o]uf
BD=AB—AD=28—20=8 (cm)
ol Hzpizg BCDeIA
BC =8+15°=289
. BC=17 (cm) 817 cm
09 AZM23 BCDoA
BC =15"—9"=144
. BC=12 (cm)
2 2Hk2veg ABCoj|A]
AB =20°—12°=256
. AB=16 (cm)
. AD=AB-DB
=16—9=7 (cm) B®
10 {zh42H ADCOIA
AD =3 +42=25
. AD=5
BD=AD=5°0|2&
BC=BD+DC=5+3=8
web 2Zhtzk ABCOIA
AB =8"+4°=80

11 (1) JAHCD:= ZApzbgo|os
AH=DC=12 (cm)

(2)HC=AD=9 (cm)o|2&

BH=BC—HC=14—9=5 (cm)
(3) Z1Z}4tztd ABHolA]

AB =5°+12°=169

. AB=13 (cm)

E(1)12em (2)5cm (3)13cm

08 mEfnatA H2| 59

e AT {alm



Hjoj2j2 BOX

12 L% -3} o] 3 A d0cmD
Dejl4l BColl tfal 4=Ade) N3
16 cm 20 cm
< Hz} s CJABHD+= 3 | 3
ArZtgolp 2 B T C  xalxal
DH=AB=16 (cm) ) « AC= oM Z[ZhAR}
A7F4zH DHColA & AABCY} BHEO1R]
HC =20*—16°=144 Algt AABCO| M|
jm e
- m|EfTetA Ee
SRS e =2 0/g8 4 girt.
BC=BH-+HC
=10+12=22 (cm) B 22 cm

3 (1) 2z ABDolA
BD =15°+20°=625
. BD=25 (cm)
(2) 212444219 BCDeA
CD =25"—24*=49

. CD=7 (cm)
& (1) 26 cm (2} 7cm EAEIIAJ
S « LEDERA Hale X2t
14 285 293} dol AC A1l 0|88 4
£ 1°o9 HZHiZE ABC olooz HEMES 1S
oA mioili= X2tz tEd0|
AC =2 49°= S0{x|==2 T10{0} Sloj
AC =2°4+9"=85 i
7147+ ACDollA
C_DQZA_CZ—?’2 RIAZES] = | LHZE0]
=85—7"=36 D E|ZI0] AIZHE

. CD=6 (cm)

15 (1) 21241219 ABCollA]
BC =4+3'=25
. BC=5(cm)

(2) AB'=BD x BCo|n.&

42—@% a
BD"” (cm 152% E 50

16 2144213 ABCollA -
AB =8'+6'=100
. AB=10 (cm)
AC —AD x ABo|m =

6°=AD % 10

% E:% (cm) 8@

17 ZzHdzH BCDoA
r'=20"—12"=256
L x=16

BD =AD xCDoJm &
12°=yx 16
L y=9

60 ==ru=o|

Bl x=16, y=9

18 2717k ABCOIA
BC =12°+5°=169
. BC=13 (cm)
ADxBC=ABxACo|n&
ADx13=12x5

- AD="33 (

13 cm)

@ Fol% AABCOIM ADxBC=ABxAC7H 9l 4d3jst
Lie?

A AABCO Yol olgstd S0l 47ee & 4 9gy
th, AABC?| 24l BCE Ajzistd &ol= AD2| 70|
ojlo g

AABC= xBCxAD e @
= AABCO WHg ABE Afzista Zol= ACS 7o
o|og
AABC= x ABXAC )
a, @olw
=% B’CxAD—— x ABx AC
éA_XBC—ABXAU’J'-IEh
\_ J

BD =12*+9°=225

. BD=15(cm) ENO)

20 «D=90°c|=& Az}:zte ACDoA
AD =17"—15°=64
. AD=8(cm)

webA 2AEE ABCDe] Ed|¢] Zol=
2x(8+15)=46 (cm) 1 46 cm

21 2ADC=90°0]8 2 Azkkzrs ACDo|A]
AC =20"+15'=625
. AC=25(cm)
AD'=AHx ACe|m
20°’=AH x 25

. AH=16 (cm)

Fl 16 cm

22 (1) AE=AD=5(cm)
(2) «B= 90 *olB& Azt E ABEC|A

BE =5'—4'=9

. BE=3(cm)

(3) BC=AD=5(cm)o|2&

CE=BC—BE

=5—3=2(cm)
EFl(1)5cm (2)3cm (3)2cm



23 (1)DE=DA=15(cm)
2C=90"0]22 2|Z}4714 DECol|A
CE =15*—9’=144
. CE=12(cm)
(2)BC=AD=15(cm)°o]u&
BE=BC—CE=15—12=3(cm)
(3) ABEF2} ACDEo]|A
ZFBE= 2ECD=90",
<EFB=180"—( «B+ 2FEB)
=180°—( £FED+ £ FEB)
= «DEC
ole®2  ABEFxACDE(AA &
u}z}4 BE : CD=EF : DE¢|2&
3:9=EF : 15
1:3=EF:15
. EF=5(cm)
Ei(1)12cm (2)3em (3)5¢m

@ mEfnatA HMa| MEsH|

a 33 DIEFI2LA &2| A%st| st s |
s fE8Eo gy

01 &8 x

02 AABH9 AGBCO|A
AB=GB, BH=EC,
ZABH=2ABC+ 2CBH

=/ ABC+ £ABG
= 2GBC

ojn2  AABH=AGBC (SAS 3§)
. AABH=AGBC 80

03 CK/BGel=2 AJGB2 AGBCE Y&

BGe} g uf 0]7} 22 Akzkgolt,
. AJGB=AGBC

ojtj AABH=AGBCo|=&
AJGB=AABH B0

04 AAFC=AABE=AACE= %DACDE
1

=E><12=6(cm2} Bl 6cm’
05 CJKGB=[BHIC=BC
=5=25(cm’) @ 25cm’

06 B 169cm’ @ 25, 169

07 JAFGB=0OACDE+[BHICe|=£
60=20-+[BHIC

.. [JBHIC=40 (em?*) £ 40 cm®

Hjo[24i BOX

* ZFED=~2A=90"

A . D

x U

Ex
- ,G

180°—( =+~ ]

2 .

B"F C

« 2CBH= 2 ABG
=90°

« AGBC= AABHE
¥ BE 1Eslof S
B AZIBoR MY

2Lt

fhHoz sl 5
Aol oje| )

28 146~150%

a3/, TERTERA F2| Ans}] —
: T|E}TaLA O] Htg

08 B 25cm’

bvie O N

@ [CEFGH: 9 AARztsiel7Ea?
A ¢l 277 AEH, BFE, CGF, DHG7E 25 40|
o=z
EH=FE=GF=HG,
ZHEF= £EFG= #/FGH= ZGHE - %°
afebA (JEFGHE vl ¥i2] 7|7} 2% 73 o wizke] =
717k B 7 A, & AT
071G olsto] BAoflA] Fo|al 22t o] FHEQl U] A
7O R G Al el Az e Az

S 7l £ 2AE i AS BEY 4 Y,

@ 25, 5, 25

A

09 AE=DH=8(cm)o|u& &z}}z}4 AEHO|A]
EH =8%+15°=289
- EH=17(cm)
OEFGH7} AAzb ol 2=
OEFGH=EH =17"=289 (cm’)
% 289 cm”

10 AH=DG=6(cm)e]|=& Az}4713 AEH|A
EH =8+6=100
. EH=10(cm)
OEFGH7} AApzgolu=s
[JEFGH=EH =10°=100 (cm’)
& 100 cm®

11 Bl z=13,y=12 @, 169, 13, 13, 144, 12

12 CJEFGH7} AAzigo|ng
£°=225 soa=15

27147k AEHO| A
y¥'=15"—12°=81

SLy=9 B x=15, y=9
Apaizt UF] 715&3_@3@ HiH 1502

01 OAFKJ=CACDE=AC
=11*=121(cm?) 8@

02 CJADEB= DBFGC-}- [JACHI
=BC'+AC
=9"+7"

=130(cm?) # 130 cm®

o8 LletatA &2l 61

e AT {alm



GED) 2242 ABCoA
AB =9"+7°=130

. JADEB=AB =130 (cm?)
03 22 TeloA b/
AAGC=AACH &y H
=1 paAcH i,
2 Bls e |©
o|uj \
COBFGC ¥ G
=[JADEB+ [JACHI
o]y_i
5'=3"+[JACHI
. JACHI=16 (cm®)
. AAGC=-TIACHI
:%xlﬁzs(cmz} B3
04 [JAFGB=[JACDE+[]BHICo|m&
95=[JACDE+70
. JACDE=25(cm®)
web] AC =250]22
AC=5(cm) E5cm
05 DB/ EAolm2  AEAC=AEAB
AEABSF ACAF9||A
AE=AC, AB=AF,
2EAB=2EAC+ ~CAB
= /BAF+ ~CAB
= /CAF
olu2  AEAB=ACAF (SAS %)
: AEABzACAF
AF/CKol2&  ACAF=AJAF
OAFKJ&= ai/’%?—““f'c’l“ =
AJAF=AJFK
. AEAC=AEAB=ACAF=AJFK
8@

&8 AJKG=AJGB=ACGB=AHAB=AHCB

06 4 zMzkd AEH, BFE, CGF, DHG7} &
T gH5o| 2 & [JEFGHy AAlglo|o),
221715 AEHOA]

EH =2 +3=52

. OEFGH=EH =52 B 52
07 AH=BE=15 (cm)°o|22 ZzM}Iztg AEH
o] A

EH =8'+15°=289

. EH=17 (cm)
Y| 2|zH}k7+y AEH, BFE, CGF, DHG: 2% 3
Foluz [NEFGH= #AArzkgoltt.

62 ==y =o|

Hjoj2j2 BOX

wetd (JEFGHE] 4o Zoj=

4x17=68(cm)

« AAGC=AHBC il
=AACH @ ul 2zpdziE AEH, BFE, CGF, DHG7F 25 3159
78 ojw oF & glLta?
f AAEH, ABFE, ACGF, ADHGOIA
AH=BE=CF=DG,
e AE=BF=CG=DH,
AE=ah /A=/B=sC=sD
—=BC—CF=BF =Ebea= B ‘
—CD—DG=CG olo2 u AzbazkE AEH, BFE, CGF, DHGE 25
=DA—AH=DH SAS gE8ivich
N J

08 AD=21(cm), DH=12(cm)o|=2&
AH=AD-DH
=21—-12=9(cm)
7—‘1”’&?5‘%‘ AEH®||A]
EH =12"49°=225
. EH=15(cm)
Y| 2Z2vg AEH, BFE, CGF, DHG+= 25 &

_S-DIU_E COEFGH= z%A]-zfaﬂo]q.
. []EFGH—EH
=15°=225 (cm”®) ENG)
2Ho| EAO|D =07} 9 (1) 4l Fz4z+4d AEH, BFE, CGF, DHG=

e
z2 M2

E'—F- E}EOIEE CEFGH=
wrzb EF =1000]22

AAEol e,

« ZEAC= /BAF EF=10(cm)
=L (2) Z44% EBFolA
BF =10°—8'=36
. BF=6(cm)
(3) AB= E+ﬁ BF+BE
LUHo| AF0[D =07} =6+8=14(cm)
Z2 a2l (4) CJABCD2] |2 Zol=

4x14=56(cm)
#(1)10cm (2)6 ecm
(3)14cm (4)56 cm

zAf2igel Hol gt
CHzbxiof of5tol 0|5
HEIr],

@ DEfD2IA Ha|o| 2
N

W8 35 KZAZIOM0l E17] oot £ ma e |

01 2+3'# 40|02 Fol7l AZHge AZHIzo]
ohc}, @ x

02 4'+6'~7'0|BR Fo|7l 4732 Aztdzgel
ofr}, o



03 6°+8'=10"0|22 Fojzl Azt 27z
ojct, 80
04 5°+9'#12°0|ng Folf 2132 AzHtzty
o] opc}, B x
05 9°+12'=15%|2 & Zo|2l Alz}&le 2|zMAkz}3)
ojct, B8O
06 B85 @ 4,25,5
07 r*=5"+12"=1690]ojof 5}z

x=13 B 13
08 z°=8+15"=2890]ojo} 5} &

=1 817
09 z'=12°+16"=4000]oof 3} &

=20 & 20
e 36 A7l Hat 7t Afole] [ s |

10 O 5 <4’+470| 02 Fojal AR oz

Folck.
(2) 6°<5°+4°0| B2 Fo) 7l Ak2H L ojziarztagelet,
£ (), =

.'..

11 © 10°=6"+8’0|=2
ol

Fol7l AL A7
8 ©

12 () 6°>3°+5%0|8& Fo]A Aztae Szbikzt

Fojrt,
& ()
13 8944 @ 7, <, d44d
14 25°=7"+24%0102 ol 4213 L& 2| 7H7ty
ok, & 2z

15 6°>2'+5%| & Fojz 4ztg e Fzhitzigol
=2 B =Y

16 8'<4'+7'0|H Folal AZge c|A4zgel
™. B el

17 10°>7+ 70|08 Fo]A| Akztale F7hikztal
°Iet. B E242Y

18 12°<8°+10°0| =& o)zl
ojct,

AR A2
& oad43

Hjoj2j¢ BOX

(HHE XE2Z 5
= HER o) |_10|)
= (LHX| 5 s 212t
XgoR2 = F
2| Hol9f &)

AABCE| Ho] -

z>120|22 74at 70 -

o] 2I0|= z0|ct,

23 150~155%

4 37 WELTRtA Helo Y e |

19 E36cm’ @ 16, 36

20 12+ (A3 o] yol) =300]02
(A 25 B Hol vol)=18 (cm’)
18 cm®
21 28+ (st Hol Yol)=500]u2
(A HEo| Yol)=22 (cm®)
[ 22 cm’
22 Bi54cm’ @ 9,54
23 AABC=18+20=38 (cm?)
38 cm®
24 16+ (AA5E H 59 a‘s’ol) 320|522
(Aﬂz!a-]— =] ESL] E;jlo] sz}
B 16 cm®
xpaizh UP! 712 8, BHAL 954 (s 28y 1552

01 @ 2°+6 £7°0| 0 FojA ARZge Azhtzt
o] opc},

@ 3 +4'=5"0] 28 Foll Ay 2zizigolct.

@ 5°+12°=13%| B2 Fo|7l A2 24z

olct,
@ 6 +8'£ 90|02 Fof AR HZHzo)
ohuict.

® 12°+15°#20°0| 22 Fol7 47y 27417ty
o] o},
EIONE)

02 z’=9"+12°=2250]0lo} 5}
x=15

03 7°+24°=25%0|2&
AABCE: o222 g3y 74
o] £C=90°¢1 2 ZHZy
o},

ulzbi] AABCY] 4lo)=

3 X 24X 7=84 (cm’)

85O

08 LEf2iA H2| 63

[e& ver3n



04 §>3"+6°0|22

AABCE @22 =a} 7+
o] Aozt 714 71 ¥ CA9
izt 2B7F 21 =24kt
Fo|ct, B@®

05 () 10°<5*+9%0] B2 Fof AHZge ojzhitzt
Folr},

(L) 12°> 8+ 80| B2 Fo| 7 47k Fzttz o),

(0 17°=8"+15%| 2.2 Fojdl AP 2 Z44izto]
=3

®13°<9*+10°0] 22 Fojzl AL o|ZHiztgol
o},

oAl A ekl AL (), @elt.

Hjoj2j2 BOX

0s 53:% Xrx2'=2m

ojuf §,+S,=S,0|n&
S +8:+85,=85,+S,=25,
=2X2r=4r B 4r

10 (AR RE9] o) +207
=(BCE A&oa sh=uro] yol)
o|lu=Z
(Mg ] Yol) =1 x 7 x & —207
=127 (cm?)

127 cm®

11 AABC= (83} 0] Wol) =20 (cm?)o|u2

l —
B ), @ 7><8><AC=20
.. AC=5(cm) Bl 5cm
06 7H& 71 9] do)7} 90| B2 42Hgo| =
9< 641 S>3 12 3—17—!'15!'2!% ABCollH
L] -
ojuf z<9o|HE  3<2<9 ; AB =10"—6"=64
. x o . s
Fol R AHzgo] Ezhiztgoln R T Ui - AB=8(cm)
w 5 i 5 _ = =T = =5 . 0=l B4 —
O >a+6 B4l RS (:_') sloE AMZES0| oS te (}‘_'%EEI'— ‘1_‘1'_9:' 5!0]) AABC
® 7°> 450|108 G WHEA]7|7] gk}, ofzILY, =2 x8x6
b 72 22 ghol = 4= gl =24 (cm”)
B 2
2 « (1) 5°=25<45 Z 24 cm
@5.5°=30.25<45 =
@ 6°=36<45 13 LEZ 154
@ 747150l Sleial 9 9< 6+ THEAACE ShLEL? @ 6.5°=42.25<45 Si+S.=AABC
B 713 7 wel Zlolt vhix] £ ol Zloje] gt 2AL S (AR o)
7&.2?(; )Ea.y_‘].zgo] 3.3%7\'3' ‘fgﬁ‘—']‘:f. :Si—l_SJ—i_AABC
o2 o} A| #10] Zol7} 1, 2, 40I7iL 2, 2, 40] ThS =2AABC
223} 7he] AbzbEle] BESez|A] okt =2X (% 10 % 24)
N m 7 \ =240 (cm”) B0
afebA] 447 ghgojAlee
(713} 71 9ie] Zol) < (Heiz] & o] Zo]2] )
2 kAo ghch,

= |
B d - = Uet SHD AIY 71E o w157

07 7P 21 ¥ef Aol zol B o] Hefe 01 E2) 2X| X223 ABCOIA ACS| Zoig 73t

<12 Ct.
ojuf x>70|BE T<x<12 e Q D) 27tz ABColA
£ A<90°0leiH et s
i L _ 2fo| =7(7) easari af C=13"-5=144
FRTHS LEe. T e © oo ofjzfAZIE0C}, - AC=12(cm)
6, O BF WA= 2424 29] gk 8olt), | 22412ty ACDellA
! « §'=64<T4 S
3 2 gy 2__
B8 o o AD =15'—12'=81
10°=100>74 . AD=9(cm) B@
08 43 2o Yol ACE A|go= she vyl 1w'=121>7
o] Yolo} Zonz 02 &) BExME 00f JABCDE ZZiazisnt ZAL
1 . .AC_20_ Z¥oR Liem, metmetA Helot 2Azkol dilis
?x:rxl_(]"zst):r(cm") B g g 10{cm) o|2slict,

64 Hey=o|



Q) =2z q=la o] A B -"'_'__I]-IS cm...
ol ADe el 4410 e AP 1
Het s}l [JHBCDE A 10cm)
Foloz R

HD=BC=9(cm)

. AH=AD—HD=15—9=6(cm)
) 7b4kzkel ABHOJA

HB =10—6°=64 .. HB=8(cm)

.. DC=HB=8(cm) 21©)

9cm-

03 GI) EfTEA FRIt Z2iAI80| 5SS 0l88t
=3
€@ Hzh32r9 ADCoIA

CD =15—12’=81 .. CD=9(cm)
EIZZC_D . C—BOL‘:_'?_
15°=9xBC .. BC=25(cm) B®

04 €5) EARIEQ| 4| Wizte] 27]= 90°0|=& chzhM

ol 2J5ty DIS0ZE! & AlZiEe ZIZEMZISRIS o|2SiTE

(Z0))] AADCZQOC’OIEE’—. ZlzZtzk ACDol| A
AC =7"+4"=65

. JACEF=AC =65 (cm?) 5@

@ 9 JACEF® 3t 92| 7lolg 281 ¢rte?

B AC =650 HAZ0| Yol= AC o] glat ooz
ACe] Zo|2 31| s AAFE ACEFY Yolg
g 4 gl

20 g Agsto] 6571 = o= S8 3

513 38R0 B9
=L,

. J

05 €2 Z0|E T 0|S8t zie| 37|2f | Zol=H
SiX| 2433 o|2sict,
€ ,E=2A=90°, ED=AB=12(cm)°|EB&
A z+47g EFDollA]
EF =13*—12°=25
AF=EF=5(cm)o|2&
AD=AF+FD
=5+4+13=18(cm)

.. EF=5(cm)

B8O

06 €D) ZztA2igio| Al #ig 242t 8t Bloz sl A
BARISS T2iR 71 2 FARIO| Hols Liojx| £
BAREol Holo| it 282 olgsict.

@) 222 Iyt 2o BCg

g o sk AaztEe 12|

¥l
(Mg 2] yol) B 6 em~C
=(BCE & #ow = A
Azkge] gol)
=6°=36(cm’) 8

Hjojzj BOX

HARtEiel F 4ol of
o] Zioj= 242t ek,

- HAJHHER, FBo}

HDR o|sslieas
£A=<E,
AB=ED,

AF=EF

f 28 155~158%

07 €) Ul ZZHAzIE0| 25 §50lo2 [EFGH}
BARIEIIS olgstct,

@ Azks ABCDE] 5] Zoj7} 28 cmolBs
3 9] ol

28
—4——7(cm)

AB=7cm, BE=4 cmo|u&

AE=AB—BE=7—4=3(cm)
22447+ AEH|A

EH =4’+3°=25

. EH=5(cm)
o] Azt AEH, BFE, CGF, DHG?| 2% g}
Lolung [EFGH= AARzo|u},

. JEFGH=EH =5"=25(cm’) B@®
08 ) Ml Ho| Zo|7} a, b, Q! M2l 71E 21
B0| ZI0|7F e M, 1t o° +b°2| ChAS H|m3H =Lt
&) @ 12°>5°+ 8% |88 Fo|7 A2g o Ezbat

Zgo|c},

@ 12°> 5+ 10°0] B2 ol A2 E2h42E

ojct,

@ 12°<5'+11°0| 0 Frof7l 42432 d|Z4tz3
o|c},

@13*=5"+12%|22 Fojx A4y Hziizy
ojch.

®15°>5'+ 127002 FolQ A2 e E2p42tY
olet,

09 E5) HZZIFZo M HE 2 XSS = 5h= Ml it
|E J2|H JHE J B0l Hok= UK & HHel Ho|

of gt 2SS olBsict.

D) 8r+(ACE 2o = vrge] Ho])=10x

(ACE A B2 3h= jHle] Yol) =27 (cm”)

wfehd +x 7% (%)2:2;”)]21

AC'=16 .. AC=4(cm) B0
10 €2) M4EIst si=o] Yoot XizkAzis ABCO| ol
o Z22 0|88tk

&) AABC= (A& 29| Yo])=150(cm’)o]
o

%xz5><ﬁ=150

S AH=12(cm) B@
11 €5 FARZFEQ| Ul 2te] 371= 9070|104 Hel
o= 25 E32 0|2sict.
) (1) 2E=90"c|2 & 2|7k}74e BEFo|4]

BE =15"—9°=144

. BE=12(cm) o )

o8 LiEfuatA X2| §5

e AT {alm



(2) CE=FE=9(cm)o|=&

BC=BE—CE
=12—9=3(cm) o @
E(1)12ecm (2)3em
=] e 1= Hlg
© |BEQ zlo|2 7at 4 o)t 60 %
® |BCo Zo|E e 49l 0%

(&) et sor 2ty TIP
(1), (22 2Pt U= 8
7} goaa (29| Bo| Bfx
=5t Z 0|28t

2 (1)2] Efo] (2)2| Z0lofl 0|2&l= A
12 Mt I (1] ZaRle o

12 @) BC, CDQ| Zo|2 x|z 5t & AD2| 2
olg Pk,
@ 42444213 ABcoﬂ»ﬂ
BC =17°—15'=64
; BC=8(cm} o @
=|zH44219 BCDeIA
DC =10°—8°=36

. DC=6(cm) - @
. AD=AC—-DC
=15—6=9(cm) -+ @
Ei9cm
= = 712 H|g
@ |BCel Zojz &t 4 Qlrt, 40%
@ | DCo| Zo|E & 4=\, 0%
© |ADO| Zoig 78 4 Ik, 0%
13 €5 4l 2Zipzi=o| gse 0I8ste OPQRS
71 OffE ARZYSQIX| Lo=Ct,
& (1) ADAS=AABPo|RR
AS=BP=5(cm)
ojuff 2)zk4tzte ABPojA]
AP =13*—5'=144
. AP=12(cm)
. SP=AP—AS
=12—5=7(cm) @

(2) AABP, ABCQ, ACDR, ADASe|A]
AP—AS=BQ-BP=CR—-CQ
=DS—DR
. SP=PQ=QR=RS
E ZARSP=2SPQ=-PQR=2QRS5=90°9]
o2 OPQRSE AARzFg o)),

. [JPQRS=SP =7"=49 (cm?) @
Ei(l)7em (2)49cm’
A ME 7= HIg
@ |SPel ZI0|1E 2 4= gl 50%
@ |[PQRSe| S0[= 73t 4 it 50%

66 ===

Hjoj2j2 BOX

- Ul Z20AIE ABP,
BCQ, CDR, DAS=
D BH=0|C,

. AABP, ABCQ,
ACDR, ADASE
nl- ==t

AP=BQ=CR=DS,
BP=CQ=DR=AS

A8 #S0l Ul ZztzIsos MARINS BHE F0fRl 1

2Ol Ul ZiZfelz1elE ofziiet Zo| olSsl 2T

b—a. ..a-

|r |
a !
‘A N = o

BIS0I U AiztMZIS |/ Ul EzizIERL e
( NECEES )=(§JAP*6*° 0lgs mv%)

o=
FAZO| E0| M22 =39| 0|
gt o] 20|72l

8t o] Zop} 242t a, 91
BARIES| ol = EARzisio| golo| &

=g+ b
22t 20| DE[D2tA MRS MYS= WS HiAT kel b
o2t Sict.

E ﬂH%xA|1| ' G 8 o=
0 O+Y 0944 0=4 65,
0 AABC

1 HZparzkeol H2kg 71 & we) ol 242t
b2t okt ilel 4ol cet st a'=b'+c'o] 4
"t

2 eEm s go| Ykt D/

ABCS| Al W2 717t 3t oz E
sk Al BAZ RS el

CAFGB=AABC-+[BHIC F
OIE]- [JACDE

o

3 Al ¥ie] Zo|7t 2}2t q, b, ¢ AABCo|A ¢7} 7}
2 71 Wo] Fojd ), ¢*<a’+b*o]H AABCE
=gl




V. &&
9| 4
COPEXIPS
W38 AT HC & S )
01 84 Q2.4
540 10| Lpods A9 1, 3, 50]m Fole

7§T4 = 30|t @3

03 39] 4] o Lot
£ 74$0) 2 20|t

B 3, 60|82 5}
B2

04 w57} Al 71E7t L= A9 2 4, 6, 89|
B2 F3= A9 =40\ B4

05 4 Q]ACJ—_Q] _”F?.?]- 3_-‘17-751 ?}'E.?]‘ LI'_?-ht‘ %L?'_' 4, 5

6,7, 8, 99| JaH 90| 4 golc,
®6
06 99| oFp7t Ael 7h=rt Lot A9 1, 3, 90]
B& 3= 799 = 30l
&3
07 B4 Q ¢4, 59, 4

Alof] A o Lot

B EAoR Ly o] B A LEe 7
o

(9, ), (51, o)
o|mE 5H= 7 90) Sk 2olc, B2
09 M2 o2 5 719 $HE Al ©d uf thet

we SAo Uehiie A2 28 ol ok 7

o1
LI

($hd, o), (R, H9)
o|nE Fah= 319 o 20t

@
w
&

23
=
-]
(]
i

v i
(<] |, vja, 2|a, 3|0, 9], 50,6
.| v|e 2|2 92 e 9)e 6
o | (3, 1) (3 2) (3,3)[(3,4)|(3,5)|(3, 6)
@ (4, 1)|(4, 2)|(4, 3)|(4, 4). (4,5) .{4. 6)
@ (5, 1)|(5, 2)|(5, 3)|(5, 4)|(5, 5)[(5, 6)
33]((6,1)|(6,2)|(6,3)|(6, 4)| (6, 5)| (6, 6)

jo|24i BOX

b

-3
If Lok 0| 4
1.9 3, 4,5,6
0|22 0| = Al0| &
olLte Z2ol 7hx4s
= 78It

obs} 2isle) ZA} T8}
osiz S0 B
4 glooe i3 st
£ pesls AT 2
Ao T8} siE DSt

= ARIZ SAlof 2o

LEX] 8d=Ct

< 7i oke] S|t
ZFAIRIE B f 2o
L= AlZie) 298 2
Auoz LiEtR! o
2Lt B=5l0) Al
£ 78 WRiE 4 2

ch

28 158~163%

11 % 349 A, BE 549 92 1 Yees w2
T2 ’**1*%}—& LERE F =0 71 22 A8 =
(1; 1), (2:.:2),/(3; 3),
(4, 4), (5,5), (6, 6)
o|ng Pk A9-9] 2= 60}, @6
12 &34 A, BE FAo] 92 o o= o]
E &80 s YR F o] 2] 7o) 62 F9=

(1, 5), (2,4), (3, 3), (4,2), (5, 1)

olm Tl A90) 4= 5olct. @5

M2 39 A A L A Bt
QojLts HQo| &

(0 163%

13 @8 @&3,53,8

14 T3} 5 TSk 90 S

4 T3t 912 Ptels H9e 4= 2

whhA] ks 790
4+2=6

W

A
T

&l 6

15 Zepgg n2E A9 4 7
i}._\?_ﬁ. _L_'gi 7‘%]0_0_1 /-.L_ )}
A ek 9] =

7+3=10

16 AsHHe Bk b A9 4 3
HAS B 7Hs A9 S 4
ufehy ok 7 9e] S

3+4=7

oL
T %=

17 2 o319 =71 A3l 7i=7 ves 73
1, 29| 2717

8 ol4ke] 27 A3l 7j=r) vhe=
8, 9, 102] 37}4]

upeba] ks 790l =
24+3=5

oL
o =

B85

18 4 mjge] 471 A3 FHEAL Lok A9
1, 2, 39| 3714

9 27}e] 47} A8l 7T} Lok A9
102] 17}4]

ufebA] 5Hs 490] S

3+1=4 B4

19 &4} M3l 7kr) et 7
1, 3,5,7, 99 5714

19] W7} 18 A L A
1,89 271

0 #224+ 67



webA] s A90] 4

5+2=7 ar7

2087 ®3,2,3,3,4,2,3,4,1,4,3,4,7

21 AZ o F 79 FARE S 92 o e

£ 9 5 sAe s e F o o jlol
31 B9=

(1,2), (2, 1) 2714
559 429 glo] 991 Af=

(3, 6), (4, 5), (5, 4), (6, 3)9] 471
‘Ii"ﬁrkl Tk 7 352 =

244=6 &6

22 A=z oE F 719 FARIE SAlel 92 o e
= =Y 5 AR vehld F 29| 49| A7t

), (3, 1), (8,5),
(5, 3), (6, 4)2] 874

(1, 6), (6,1)9] 2714
wfebr] T 399 S

8+2=10 £ 10

M40 5 M A% Bt SAOl —
YoiLte 799l 2+

23 28 @ 4,7,728

E118

Qoo yaL
wetA ;131_ FA9) e

4x5=20 & 20

26 A Aol B MM 7t A9 4= 3
B 2ol A C A7 7k A2 7= 2

'IJ'E*A'I '?‘0}“: o*'r‘—-l '}11':___'
3IX2=6 E16
27 A NE @3 o o= BE
S, 5 2714
ZA9) B8 WA 1) dojipls mE Ao
1, 2,3, 4, 5, 62] 6714
wpA| Lok 7492
2x6=12 12

68 ==

Hjoj2j2 BOX

.

A
+ 180} 2 xjoIs 20
M1THRR | ZpEI2

A
o =4

ElM=2} HiX|E 282t
st Z=M p=o2 g
MN=E 1=+ A3
HIAIE 2= A2

SA[0] LofHT,

10526 2971K2] Xf2t «
4+ = 62| Hi= 12

18, 240|c},

02t 20| F0iEl =&
Z20l| 2e 8 Ud
gict,

DE HOE LM Lt
s} EX| Q0L 24 A
210| ojLts #2ol

+7l8| Falol g

g 4 Quch,

o1

28 54 3 48 9 vf sirle] o=

W s
Siwe] 1714
A g RS TA o) B=el] 2ol s A=
2, 4, 62] 3714
wfeba] Pk 290 S
1x3=3 B3
29 4 g7 9 of ehdo| e A=

FA &S 94 g 2 o] 9] ol et A=
2,3,4,5, 69 571#

WA b A2 =
1X5=5

30 =36 @6,6,6,36

31 @ 719

o1

)
2, 4, 62] 3714

39] Hjl4ee] o] Lo 9L
3, 62 271#]

webA] k= 49-2
3xX2=6

FA912 WA u) w4 o] ok 7

Al
T

B 6

Kol 41915 3t Wl WA ) 4igee) o] Lo

75‘

F|§‘

or°|
WI‘F\J

, 52 371#]
015@ Fhe 790 S

3%3=9 89

. izt UP! 7|5 & SHAL Q8 A 1p5%

01 stetel B wof 21 471 129] R4l A9

1,2,3,4,6,12
ojlBg 5= 399 4= 69t 8@
02 69 vi5=7} A3l 7h=r Yot= A=

12, 18, 24
o|E & F3h= -9 o= 30|tk 3

03 @ #7133 Fo) e A9+
2, 4, 69] 3714

@ &7 AR ol Yo A
1, 3, 5, 78] 47}7]

@ 5 0|49 =71 A3l Fo) he= F9=

5, 6, 79| 371¥]
@ 49] w57} 7 To| Lhes A9E
19 171



® 159 =71 A3l o] i F =
1, 3, 59| 3714

wheli] 799 427} 71 F A2 @e]ct. B8O
04 A& thE F 7o) FASIE SAlel 94 uf Lo
=19 & sA8eR LPEHH?*; T 59 59 ol
109! A9+=

(4,6), (5,5), (6, 4)
o|lng k= A9 5= 30|, 80
05 A& o2 F 7ie] FARIE SAlol 94 of 4o
£ &9 8 oA el F 9] 9] a7}
3R A=

(1, 4), (2, 5), (3, 6),

(4,1), (5, 2), (6, 3)
o|u g JL5k= 7-9-0] == go|r}, E6
06 509, 10094
o 92 of Lo
Nuee 3S=

($Hd, o, 3d9), (

(S, o9, o)

olmE ok 5 90) 4k golch,

, 5009AE] FAE 282 1704 EA
HE sA%o R Yehfw gol 2

S, 5, o),

@
®

7 (1) 2mlot 21974 7A9), HH9l, B 5 U AL &
Ao & YeRlE F Al H|7l= A9+
(ZFS1, 7k21), (BF, B9, (3, B
olmg Hs 90| 4 30k,
(2) 571 7HIA = 9=
(7151, BE91), (7491, &), (8k9, 7190),
(uhgl, &), (&2, 7191), (&, 8949))

ol o= 399 4= 6oleh,

B(1)3 (2)6

08 o7l A& FollA 4z5e n
o] Aol a, b, ¢ (a<5<6)% v":)\l“"e} (a. b,
28 |

(3,6,7), (6,7, 10)
o|B& ThE 4= Q= A o] A=

“oolch, @2

09 ¢=2% o, 2x24+b=9 .. b=5
=39 o, 2x3+b=9 . b=3
a=44% uj, 2x4+4+b=9 L =1
b 20+ b=9% TEEA 7= g, b FHS
(a, b)2 VrERyA
(250008, 8y

olHE PaH 790] 4= 30l

EA

Ele)

10 (1) 1002074) | 3 2 | 1

Cs0R() | o0 | 2 | 4
(2)4

jo|24i BOX

Al xal
EaX’n

159] Qf_'_-—

1,3,5,15
o[x|at L,}Q A Qs A
= 156 771K|2| Xid
$0l22 15 M2l
ct,

- £ ARO| HiZl= 79

= M2 22 A2 U=
AF0|ch

SR 71K E 85
MEOEXREU=2Z
S0eh,

« Ml 219 Zolot 3, 6,

10 =3, 7, 100|H
3+6<10,
3+7=10

0|22 AZIH0| TS0

KIX| Q=

Al xal
XI%8X’s

« a, b2l T2 15H 677t

X|e| KA1
a=14 M, b=7
a=54 M, b=-1
a=64 0, b=-3
0|22 ZZIE TEEA|
?|X| =Lt

22 163~167%

11 20009 A Esh= 4
2k
5008 7H) 4 3 2
008() | 0 | 5 | 10

S8 wa epd ohea)

wEbA ek 499 4= 3014 83
12 350009% A 23k 298 E= e oy
7} gk,

wooo(®) | 3 | 2 [ 1 |

50008(%) | 1 | 3 | 5 | 7
ufeba] ah= 79-0] 4= 40]th, B®

13 AhoR 7he off AHEE T2t 399 St
6

Mo he olf 4ES T2t A9

ufeba] P 790) i
6+5=11

97}

ol

El0)

15 1k o] Lhet 9o s 3

de 7ol e Al 4t 9

A Gtk A
3+9=12

.0 0] A~
—r"‘l_"

16 59 "=} A3l Fo] Y= A=
5, 10, 15, 20, 25, 309] 67}4]
89| w7} A3l Fo] Y= F9=
8, 16, 242] 37}%]
wEhA] Fek 490 =
6+3=9 B8O
17 89 %571 A3 7j=7) o= 39 =
1, 2, 4, 82| 47}
79] vij=7} A3l FIE7 Yo AR
7, 149] 27}
kA Al 392 =
1+2=6 B6
18 AE o F 719 FARIE sA @2 off Lo
Ao LERH F 9] 9] Fo]

1 ‘1‘1_
7N B9=
(1, 6), (2, 5), (3, 4),
(4, 3), (5, 2), (6,1)2] 6714
T £ 9] §o] 1191 A4+=
(5,6), (6,5)9] 27}
wEpA] ek 799 =
6+2=8 E¥6)

09 #2269



19 37Re] FARIE 7 W 93 i o= &2

=
T=

eAgoR Yehlid F 22 429 2} 19] A=

(1, 2), (2, 1), (2, 3), (3, 2), (3, 4),

(4,3), (4,5), (5, 4), (5, 6), (6,5)8] 107}A]

F 129 220 7491 AL
(1,5), (2,6), (5, 1), (6,2)°] 4714
mfebA Fhs 290
10+4=14

20 F E¥ A, B A Hlso] 7 8 &«

= LehiE 5 4:0] Fo] 691 A9
(1,5), (2,4), (3,3), (4,2)9 4714
5 40 o] 891 A9
(2,6), (3,5), (4, 4)9 371K
webA] TR 290 S
443=7
21 WES NEE %90
He D A0 41
wfebA] 2ok 99 S
5xX6=30

6

3X3=24

23 |9 455 Be A

oAz deg B Ao e

mhebA ok 390
6xX7=42

v
s

wheba FEHs H90] 4k
2% 5% 4=40

25 32 QoA hEH 7k 29

ool 4] Bl iR] 7he A9

ufehd] ek 490 4
4x3=12

A1
g o= 3

26 A oM BER A9 S 2
sEolq B oz 7M: 39 £ 3
wpebA] PR 90 S

2xX3=6

27 dtolA AR 2el7bs A80) =

70 == =0

A

E16)

& ——

=10

80

& 12

E16

Hjoj2j2 BOX

A K[EolM C =7} -
X 2 o, B XEE 7
MM Zh= AT B |
HE HAIX| 1 =
7h= ARIE SAlof &
O] B=tt.

= A A2t BIF Sl
ol oLt 892l =
£ 2t AlZI0| oiLl=
9| 0| Zog 7
2 4 2o o] g
oz A 0jdo
AfZA0)| CHaHAGE ISt
L

2212 0 0|8 St
2E Mt LIHE| 5
7tA| SHE BOIM B
7HXIE Hohs d29
£=0lct,

WA Aol 399 =
6% 5=30 B®

o"?—-‘:—q =

28 (1)A A B A7) 7k=
2
B AollA| C A7 7hs 290] S
ufebA] THe A90] 4k
2X4=8
(2) Fok A90] 4= A HHelH B AHE AXA|
kT C MW7 7he 90| ot grome
1
(3) Fok A90] 4= (1), (2614 T B399 o]
gt gonz
8+1=9

W

B(1)8 (2)1 (3)9

29 & F0jy A, Bolq &4t 43 gol ek 4

L 7zt

2, 42] 271#]
wheba] ok 79-0) S
2X2=4 = NEY)

30 AAolHAIE g W
3l 7T Al e
2,3, 5,7, 119] 57}%]
109] oh4el H9-
1, 2, 5, 109] 47}#]
A ek A2
5x4=20

EELEEC RS L

A1
T =

& 20

31 (1) 3t #0] /1= o ¥ 79 o) Yojup=s BE
B0 4= 100|182 oz 490 =
10X 10=100
(2) 3 3] 71=E A of 59 w57t AR 7k=7)
oL Hee
5, 102] 27}%]
39] vj57}t 23 FREv e A9

3, 6, 99] 3714
wepA Gteh= 799 =
2% 3=6
E(1)100 (2)6

32 54 o 718 Wl ) ghle] Lot H9
graie] 1744
ZA491 3 7hE WA 1) 69] oF49] o] Loz 49

1,2, 3,69 4714
wfebd Fohe 299 S

1x4=4
=1€)



33 3 7o) FA9IE WA v §49] o] Lot 4

[ I

1, 3, 59| 3714
uebA = A9 =
3x3=9 =IO
34 (1)5d 71 94 o] doju= & A=
oH, SIHe] 2714
FA 170E 93 off ok BE A9+
1, 2,3, 4,5, 69 6714
e o R R e e e
2% 2% 6=24
(2) MR o2 57 2708 FAlo |93 o Lo WE
Ao YepfE A= o Hol U&= 9=
(¥4, Si9), (9, $HH) 9] 2717

FA9 148 W o) 24:9] o) Lok F9

r o

2,3, 59 3714
o2bA Fohe 9-2] =
2x3=6
E(1)24 (2)6
35 o 7He] FARIE 9 uf 129 ofFa=9) o] Lo
EA%e

1,2, 3,4, 69 571A]

St 7le] FAM1E 92 off 5 oJ4ke] feo] Lo A9
5, 62] 27}4]

wheba] o= 792 =

5x2=10 =16)

@) of2{ 71x| ZRe|

4] YPE ML 7o & 7 |
01 EB120 @5,4,3,2,1,120

02 20 @5, 4,20

03 @60 @5, 4,3, 60

04 43S AYZ A= A9 S
4X3X2Xx1=24 E 24

05 T8He 290 4 69 YA A9 A0
sotgong
6X5X4X3Xx2xX1=720

06 +3h= A9 4= 3%S YER A= 459
et gons
3X2x1=6 E6

Hjo[24i BOX

Ooos -

coop -

(B,C), A,D,E.F

(B,C E), A,D,E -

(t,v),r,a, e l-

=22 168~172%

07 Tk 490 2t 69 FolA 25 Bo} U
2 Al A9 4of groma

6X5=30 £ 30

08 B6 Q3,2 1,6
09 BE ¥ FHell A3, BE A|eR 3HS dE=
Al HBE Ik B =

3X2x1=6 El6

10 C2 W goll, DE W Hol 4931, C, DE A9
3home YU A9 HuE ToH 90 S

2X1=2 @2
—
1 L 1
M2 42 OlRSHH UHE M= —
7390 &
11 E48 @ 4,4,3,2,1,24,2,2,24, 48

12 B36 &3,3,2,1,6,3,1,6,6, 6, 36

13 B, CZ & Bo= AZsle] 532 98 A9
B35 =
BX4X3X2x1=120
ol B, C7|a] #}2]2 ujit A Q0] 4ot
2X1=2
uhebA] s 99

120 X 2=240 £ 240

14 B, C, F& 3 go= AZsto] 482 dE2 A

4x3%x2x1=24

ol B, C, F7|2] A2l vt 490) 4
3xX2X1=6

wehy Pohs A9o] S

24 x6=144 B 144

15 Al 23S 3 goz sl 32 9E=
A= 2o o=
IX2X1=6
ojuf ojgtli7|e] A2 vHRE 99 =
2x1=2
L R e

6x2=12 & 12

16 tohvE 3 BX2 Aste] 5749 BApE Adz
st 7 90] S
EX4AX3IX2XxX1=120
ofuf t, v7le] Afel S ulHs A90) 4
2X1=2
web TR 290 S

120 X 2=240 E 240

0z 71



17 ofddo] 33L& 3t Fo=r Azsle] 5P dE=
A Ao s
EX4X3IX2x1=120
oluf olo]7l2] AhelE vl 7 9-2] i
3X2%X1=6
by Foks 4 9e) S
120 x6=720 E1 720
18 1,3, 57} M3l 7h=g o Ao Aztslo) 330
HEg AU dshs A0 i

3x2x1=6
old 1, 3, 57} &3l 7l=7|g] A2E vH: H99
ey
T

3%2x1=6
wfeb ol A9e] 4

6% 6=236 & 36
M 43 XRo140] TH4 o m 7 )

19 820 @5, 4,20
20 E60 @5, 4, 3,60
21 E16 @ 4,4,16
22 F48 @ 4,4, 3,48

23 A9 A & = = A= 471, 49 A
o & = Sl A Al ARl & £AE A9Et 3
70| ok Ajeige]
4x3=12 812
24 Broleim U] Aol & 4 Y SR
1, 39 2714
419 Zefof) & 4= Q= SAls A9 Aelo] & SAE
Alelgt 37Fx|o| B2 8= E=9] Ta—=
2X3=6 E6
25 A9 A & & = =2 0= A3t 37t
A, 49 Ao & 5= U= A= Y ARl & =
A A%t 371R|0| B2 Fal= Ao 7
3x3=9 &89
26 A%oliw Ue| Aelo] & 5 b= A= 0, 2
o},
(i) 9e] 2] %27} 091 2
Aol 2ol & 4= Sl A= 02 ALl 3717]9]
=3

72 ===

Hjoj2j2 BOX

- 1,2 3,4, 5 30A
g4e1, 3, 50/Ck,

288 LR MPE -

Feo 2ot 2,

- o Qxi2loli= 00| 2
4 glooz B Xtz
Ofl & 4 QU= 2KH=

o2 304
o| 470},

3EE YEE M=
dSo| ot 2y,

A zA

« ol Xf2|e] =X} 0
ol Zoe} 201 ZSo|
o X2l 2 5~ U=
2xie] 74t clzas
ASE Li-of AziEt
Ct,

(ii) 2o zHE]2] =27} 29] ¢
Ale] Aejefl & = 2= A= 0, 28 Al9JRl 27}
o]k,

(1), (ii)el|A] T8k &4=e] 7=

3+2=5 &5
— N
Ma 44, THEE HE= 7400 & G ey 742 )

27 E20 @5,4,20
28 E60 @5, 4,3,60

29 Ao| ThE 2799| S Wi 7 9olA] FHs]
L 3l0] 27pH Qo m 22 Liek,

2 Foh 499 4
5;‘—4:10 810

30 @10 @4,3,10

31 78 SolA 2 178, T 18 B B =

7X6=42 @ 42
32 74 FolA x2S W A =
7>2<6 —21 & 21
33 7Y SoA g 3HS B= A =
TXEXS —35 B 35
34 g gl3E S A = 4
ofoby YRS Wi 490 £ 3
w2y ok 290 i
4% 3=12 12

. Rparzt U 7|.E&§||J§| -?r@ OB TR

01 632 QU2 AL 490 4k

6X5X4X3IX2X1=720 E16)
02 7oks A90] 21 5S AP A9 A9
40l Zrouz

5X4X3X2X1=120 & 120

03 Fhe 299 4 8% oA 298 Bo} U
2 A9 A9 sot gonz

8X7=56 aQ



04 <3t Wikl S 718 %o 2L Yz 499] i
e dEE Zoy HuR Aok B0 S
4X3IXN2X1=24

@

05 ofzlolg FFYel A9 voix] o} 63
g2 A9T HuE Fohe 490 4

6XBX4XIX2X1=T20 72

1C|
S

06 BE w9l goll, DS w ol Yadsla v 37)
o] EAHE YR sl Hug ek 490 4k
IX2X1=6

@6
07 Hude & 2ol A= 459 4=
2¥1=2
U 2) 292 dERE Al f= A9 =
2x1=2
A k= A9 =
2x2=4 8@

08 44 292 3 go= AZiste] 42 dE=

A9 752
4X3X2X1=24

oju] 4712 A2 vl A9-0) 4=
2xX1=2

whebA] ek A 90| i
24 X 2=48

Al
; [T

=10

09 7 371E 3t 72 Alzste] 47112 dd R ds)

L = ) P
‘E'/é]_l"o T

4X3x2x1=24
ojuff H7le] AelE vt A9 =
3x2x1=6
kA reh= 790 =
24 x 6=144 E 144
10 Hol&® AR} 29L& g Yo g sl 53
UHE A= 22 =
5x4x3x2x1=120
ojuff vlo| &7 AFA7| Y A=) & v 499 ==
2x1=2
upatA] Lek= A9 =
120 % 2=240 =10
11 (1) Aoj g 4= = A2 4714], Bel| A
U A Ao ZFH A2 A|QJgE 3714], Cof 2T
2= Q= A2 A, Bell A3t AE Al9gt 2714, D
of Za 4= 9= Mo A B, Cof Zgk ML A9t
170},
weha] ek F9-2] =
4x3x2x1=24

jo|24i BOX

- 42 YR Hos
20| 20t 2rt.

- HoEpfE| x2S b
T 90| 4ot 2eh,

[z2& [48 -
I I

2E M2Et 4= M2/t
371X| 371K

o= 202 -
1 I

12 Xelst 25 He|Et

471K| 47tK]

Rt

2lo| xfajo| £} 0 -
ol 2129} 591 Z0|
o] R0l & 4 QU=
2xte| A4t Ci=a
2 H9F Liwo| 42t
eict,

22 172~177%

(2) Aol AE 4= Qli= AL 47}17], Bo|| A3 4= ql=
A2 Aof gt A2 A 95t 37}4] o]},
b ok A9 =
4x3=12
B(1)24 (2)12

12 Aol B3 5= 9l e 371, Bl A 4= Q=
e Ac] gk AL A9lat 2714, Cofl 2 4 gl
Me A, Boll A3 412 A2IFt 174x]0]ch,

ueb PR 29 Sl

3X2X1=6 E6

13 Ao A3 4= Y= 42 571K, Bol| 3t 4=
e Aol gk Al Aeje 4714], Coll A 5 Q=
Mo A, Bel A% 42 Aeld 3714, Dol 3 4
k= e A, B, Coll Wt 42 Al9fat 27}ole.
wfebd FERe 29 S
5X4X3Xx2=120
B8O

14 9] Aol & 4 Q= SARs 4711, Lol Al
of & 4 9l Sk A0 Aol & £ Aold 3
7Hrjolmz o Ahoidee] A4

4x3=12 8o

2

15 #<oled A9 Apeof & 4= = Ak
2, 42] 2714
A9 Aol & 4= e A 4 ARl 2 A
A L3t 37HR o] B2 fals B2 A4
2X3=6
8@

16 305t} 2o 49 Ap]of & 4= Qe oAk
1, 28] 27}

29| Aol & 4= U= A= Al A & Ak

At 47px] 0| B & ALoH= 24| Fae=
2x4=8 &8

17 A9 Aol & 5= e A= 05 ALt 47

A, 49 Ao & 5= = A= Y AR & =

AL AlQIRE 47FA|o| B = AFA2] A=
4x4=16

=216

18 59 visoleld Ae| Aejo] & 4= Q= SRR

0, 50Itk,

(i) Qo] Azle] £2171 091 7$-
wo] zjelo] & 4 Gl SAHE 0% Alele 571,
Ao) Aol & 4 gl 2ARS 03} W] zjajo] &
SAE ALl 47HKe| B o] Aje] S22t 02
5] all4=0] 74

Hx4=20

#2473



(i) 2] AFelo] $77F 591 AL
ujo] zfejol & 4= Qs SRR 07} 55 A2Jet 47}
%), Ao] Aol & 4= 9l AR 59} we] 7z
ofl & 5212 AleJF 471xolmR olo] Rjele] 47
71591 59] Hij=] s

4x4=16
i), (i)l A F3h= 52] wi=e] 7=
20+16=236 E136

i)2[ ] & 785

o] o] z}a]o]l & 4= gli= frp= 39] 17}Xo]c},
(ii) 3[] &l A%
o) Azlo] & 4 e AR 3 A9l 3714
o},
(i), (i)elA FHah= A4A5=9] 5=
1+3=4 B®@
20 67 FollA tielel, oL zlzh 154 Wi Ao
o] 4=
6% 5=30 8®
21 79 FoIA AR thE 339 BAYE Yoig
AP Z2h 194 B Ao o=
7%6%5=210 & 210
T35 AQgt 49 FolA o F 11, #el 1y
& %OPOF st b 490 4
4x3=12 B 12
23 109 FollA nj& AAgel F7let g 28 S B
L A Ooo0] AL
102>< - 86

24 #3ke ASet 87 Fo4 B4 T 232 ol
of s ok B9 St |

%zzs = 28
25 5% oM B 1S B AP 4 5
S|1AF 152 Al 47 FollA] F3A 252 B HS
o] 4

4%X3 _

=5 =6
w75 90 S

5% 6=30 216,
D) 5% FolK ¥ol 29 BE B9e] 4

5x4

5 =10

Kol ode Al Qg 31 Foll A 3|A 1HS B= A

4= 3
mEtA 3l 790l S
10 % 3=30

74 == =o|

Hjoj2j2 BOX

.

A zN

23 0}AQ1 4= Ao i}
2lo| 2xp7} 291 S
o} 301 Zi20] Yo| x}
2lof 2 4 = 2xje|
W47t cizes #e
£ Liof Mzisict,

Foie FRO| 4= 7
2 SollAl AIZi0| i
iE 33e #= 29
o| 40} 2ict,

Z8|8 Tix| Hojgo
= mTID M5t
Z518 HRIBIC),

xfz{0| 2rt,

26 2%o] oS 3 Wl ShuE Pok S5k 7Y 3
ol Ao e 28 B 790] 59} Pk,
wlebd Fohe B9 4
7x6
2

i QA

@ o oMt Bt Aol 2o 29 B A9l 274t
a7

=21 @21

& okl = AREho] 5lO2 oA ohpE uf pull M
A2 4 glgeh, oju) opste e SA9 FATE g
o8z ASHB7} oMsk e B AT} opashs izt 2

AT
£ 7oQluch,

o]
sy

mhebAl kgt BaE Aol 78 29 B H9e

22}

2k,

i ZlLes Sk AlY 712 28 179

01 E5) HHo| 2t LI ALE &AMoZ LIEHHo
=t

&) 37l e 3w 9 o o= HE A
o2 yehfd «ﬂﬁow HerxAee

(g4, 54, R4), (4, o4, R4),

(R4, 5, )
o|BR k= 79 4= 30|t E16)

02 5
cljol Ect.
@) M2 THE 5 ) FA9IE S0 9 o e
0] $8 SAMOE UehlE £ o] 40) Fo|

o] 40| Fo| 1201 ZLE LAYOZ L}

1291 AL+=

(2,6),(3,4), (4,3), (6,2)
o|ug = L9 == 40|t} 8@
03 E2) U4t 2 500 M2 SHe| JHeE HA AEt
Z 1500 80fl LA 100 EmME| SH2| TH4eZ HSICt

&) 1500¥¢S AEdh= 395 B2 UEHE o
I} g,

s002(7) | 3 | 2 | 1

0087 | 0 | 5 [ 10
whhA] Lah= Z9-9] 4= 30|t} & @

04 €2) "=, ‘~o|7 e 22 BHo| = FR9
+8 T8 toli= 2t AZI0| LojLk= HPo| 48 cisict,
@ A S A"sk=F99 = 10
03¢l sHAS Aefsh= 792
wheba] el A9-0] =
10+3=13

= 3

8o



05 @) “SADI, ‘~ef, ‘Ta|m'et @ Hso| Yo
B 2} AjZ0| QojLi= 2ol 48 FBict,
@) 7 SRS N2k A0 Al 3

[5]

SpEREE A 4t 7
wet] TR A90] S

80

06 €EE) A — B2 7}= 29| A7, B— CE2
7h= 20| 47t nd W, A — B — C2 7H= Z29|
= mxXnYE 0IZeit,

&y oA urtA] 7= Fee = 3
staol A ASH7HA] 7k Aol = 4

U:l-difd _rLOI"'_ o—r' ‘/1‘1"—_-
3x4=12 86
07 €2 #3 B0IM 23S Eot Y= MR B
"?‘;‘X('}}'_l)o!— IR&H:}

@) M= 2 57 FH FoIA 27 Fot Y=
sk 490

ad

08 €2 Zt YAS ZHol= AR 4+ 5l F3ich
@) Aol A% 4= 9= A2 3714, Bojl A% = 3=
L. Aof gl A4S A9t 2714], Cofl AE = =
A2 A, Boj A3 M-S A Qjgh 171 otk
wpey] Pk g0
3IX2x1=6

AT
= A =

=16)

09 €2) Z X2l & £ U= KAt JBrE 7510
=etct,

&) e Ao & 4= = A= 5714, A9 Ak

& 5 Gl Sk ol Aolo] & 234 Aol 4
714, el Afelol & 4 Qi SAHs e} Ajziel 4
o] ApE)of] 2 AFE ALl 37FA| 0| BR k=AM
o] M=

5X4X%3=60 BO

10 E2) »n3 S0|M X12{0| 22 CfE 232 #= #29|

42 220D o oigsict.
&) 9% FolA w2 A == A7t 2BE
TSP

%:36 B@
11 @) 5 £ 4 Ho| 3 olsfel HRE £ &£l 4

o] 0| 291 792} 301 ZR2 Lit-0f Mzisict,

@) A2 e A A9 SA L e
20l 8 SAgo2 e

(1) 5 28] 0] o] 28] A9

(1, 1)9] 17}7] Y
(i) 5 =2 =9 §o] 32 A=
(1,2), (2, 1)2] 27}A] - @

- MzOEs

Hjoj2j¢ BOX

« 598 ZollM 282 ot

YR HPE TSRO
29t 2},

- Kjzi0| 2Lt

7Hel FA
A2 SA) B of U
ok £ o 40| g
2 oj& 12 olsloj==
191 ZPE Qict.

28 177~180%

(1), (D)ellA Fahs B9 o=

1+2=3 - ®
&3
£ A 7= Hlg
0 | 55950 §lol 291 ZP0| 8 7 ULk | 40%
® | =0/ 40| £0] 301 A9 $8 7 4 AUk | 40%
= = = I = 15}
(3] I;E‘ 49| glo| 3 olsiel ZRel 5 7 20%
12 €) ‘sSAlll, ‘~f, ‘Ja|m'et 22 BS0| Qe

21 2t AJZ10| 2ojLi= Aol 48 B3It

&) vi=tol ¥= ol A3l 5271 59 v}l A=
5, 10, 15, 202] 47}A] wr @
79] vl At
7, 142] 27}#] @
wehd] Fahs 490 4
4x2=8 - @
B8
= i 7iE HIE
@ | 52 4ol 2ol £8 78 4 Qlck. 40%
@ | 79 b0l R0 5 77 4= Q0 40%
4 = 50 o]
® _%9?21% Ealptﬁcﬂq Hif= 72 b2l A 0%

13 €0 0|2WH= 5|22 st Hoz Z0{A MzZisic)
@) ok $ofel 219 292 o Yor 4] 63

2 AU A A9 S
6X5X4X3X2X 1=720 -9
ojufj o7+ FolE| 77| A2lE vte A2 =
2x1=2 ‘@
webs T 99
720 x 2=1440 @
B 1440
iy e 71 g
oF: S0 S 232 o Bom Wil |
o %ora 17l XIS o 29 A
@ | z7aaq0 0%
OF S0R| SIE7R| 0Ral AP 290
© | 2z 7er4 e %

14 €5 Lo| xi2lof 2 + Us KXo w2t BLE L

0] Mzfict,
@) #olEl Yol Ahelo] & 4 9 2K 0, 2,
golct, "0

(i) 2] AHele] 247} 091 B9

Ale] Aelol & 4 gl Sk 02 A2 47HKjo)

o},
OREEEEPEPRE
40 el & 4 91 A 0, 28 A9l 37}
Aol

0#2e+ TH



(iii) 2] 2}]o] 42417} 491 A
}t\:‘]'c',‘l X]—E‘.IO“ '% - = %‘:Z}_n 4E ZI-QIB]' 37!_

Aolet, ‘@
oAl 4 TR Hee] At
443+3=10 e
=10
b A 7l Hig
0 [ 2ol kRl 4 U= 2AB TR S AL, | 0%
Zf AF0lM g—‘ Xiof 2 U= X2 7t
o | LErusany 0%
© | maol e 78 4 ort, 0%

A E 2 T
ol xf2le] RAPH 09! ARt 2, 421 A20H M| Xi2lof &
4 9l KA} CIZOE 212t A2E LIS0] FHIMOZ M
Sict,

[
@ U"-i-xl-ll r‘
OAA @mtn
02

= R
O@mxn On—1 On—1

1 A A9t AHd B7t EAl0l BojuA] ok o, Abd
A7} Yofh= A9 57t m, A B7t CMOM—
72l 71 nolH A A T A B7E Yojut

= 479 = mxnoltt.

2 5% oA 33
2001,

& Bo} YU A9 AL

3 02 ZPH P w9 A2 OE T A 24
B9 A e AR ol w4 5l 7 Al
A0 A 90l

76 ===

Hjoj2j2 BOX

ghote] sxiE EE o -

Lig 4 U= e o

™, ®He| 271X(0[ct,

gk 7iel FARIE EE -

0 LIS 4 U= ol

ol 230 506

9| 67}%[0|E}.

V. =8

@ aiEel £t 4

M 45 oE s 180% |
01 249 = 3+4=7
w7 ol ok 490 21 3
wfeby ok gL

7
02 RE 9O 4 3+4+4=7
gt Fol o= Ao = 4
meb 7ok SHEL

4

7

@

4
7

03 ==

#9-0] 4= 2013, FA] ghlo] Lo
79-9] 4

2L 10|z gulo] e gL

@

1
2

S 120]31, B A7} Lho 7
= 4ol o BEL
4 -

1
123 B3

4
2

M EI-\.. o‘l“‘]
e

05 B=4$e 4=  5+3=8
oSS W= 75'—‘%94 = 3
whhA Aok SE2

07 BE 390 4
g0} 227} Lho
web ok B

-

05 8

2+8=10
el ee 2

[

o,

08 == 7%
=
2, 4, 69 3714
wehA| b gHE
3_1

62 =

o] 4ei= Go]aL, 40| o] Lhok

1
2

09 BE 399 +k 6o) ol ot

1, 2, 3, 49] 47}#

4 oJ3}e]



ufeba] s e e
— 2
53 B

10 BE 390 4t
S=Hre

62] 17}
wheba] ol SRS

= 6o]al, 5ECE 42| o] Ly

(@

1 5 L
6 6

859 =

r]n

11 = = 100]x, &7} A3 7=7) L

£L7§

T?

.3, 5,7, 99 57}%]
Lr+aw Foh=
o .1 1
W2 83
12 BE 399
7h el Ao
4, 82 27}
webA Fohs RS
2 1

10 5 &

_}l:'% 1001__!_'., 494 HH.’;:?]— 7_.-}3:,‘_]_ :;]_E

1
5

13 BE %L
2= A9

2, 3, 5, 79| 4714
oA Lehs SHES

4.z

10 5

Ei

ul|eo

_'|_
I']F

14 RE #AHgo
7t o= 73‘!"‘:'

1, 3, 9¢] 3714
wfeba] o gL

3 3
10 S50

100131, 99] of47} 23l 7=

1 1
7 2,249,175

15 B

16 == F99 = 2Xx2=4

A& 2 F el FHE SAlo 94 o o= W

Ao R e H B SIHo| e 9=
(59, SiH) 2] 1714

wheba] L8k 2HE

1
q &

R

17 BE A9 4 2x2=4

Az T 5 7o) $HE BAY 9 ) el

Srpom el gvlo] @ 7 et 9
(g, S), (S0, Shel) ) 27h

il

Hjoj2j¢ BOX

pes

10 2 X B
OllA] 12 X|7| RRAI

= A FH— A
Dn_ri Cif—rg ’;JE T

Lt 30| Ljes A
= Eri= L] &

= A0,

[l

20| 2= A2 gt .

A HojLk=
Ck,

AlZ40]

28 180~184%

wfebd ok BEe
2_1 5
42 2 2
N 4 = 5
18 B ®6,6,36,5235,1,5,

19 RE A9 4=  6x6=236
A2 o2 F e FAE BAlY 1A of o= =
o] 5 wAe g UeRfR F 2] =9 go] 1041

A=
(4,6), (5,5), (6,4)2] 37}
whehA] k= ShE
B 1. gL
36 12 12
20 2E7A9e = 6X6=36
Az o9& F 719 TAHE Ao 9 of o=

o] e A,g.]xg-_i L].E].LHﬂ _'__r___] ,_'_71, Zko 7;]
(1, 1), (2, 2), (
(4, 4), (5, 5),

RN E

6 1 _
36 6 &

?|

(3, 3),
(6, 6)2] 6714

o |

M 46 "B 712 9E : E—ﬂ1845_?§

21 RE A9 4

2 gol ok Ao

mEhA ehe e

8+7=15

)~.I_.. 8

8+7=15
gk go] ot AL glone T5i BEL

8o

3 BE A9 Sk
10] ot H9o) it
15
15

8+7=15
= 50|02 Tl HEL

=1 B1

24 BE 790] £k 4olx, A FoiUolA] Wt F
o Lo A9t glona Fol SEe

8o

25 & 490 £z 4ol B Feiold set 3

o] ko= 490] 4= go|u o= FEL
3 3
1 8%

ogs 77



26 BE %99 Sk 40|31, C FojolA T2t ol

oL 790| Al gojui Tk SHRE
4
I_l B1
87 BE 790] £t golar, 59| Hj4T} gl Fhert
ot Ao
59] 17}4)
wfeby ke el
1 1
9 9

28 WE 7$9) 4 90]i, 9
E7h o 490 4 gojua
9

9!

ofste] 47} 22 7}
“JLel= FEe
Bl

28 52 99) s 9oL, F A2l A}

Tt Lot B9k glon R ok BB

0_ .

9 =0 &0

wE A9o] = 150]1, G Aurt e 4
-"“r o] o= 3o|u 2 El= SES

2 _1 o 1

15 5 =5
31 BE 3$0 = 150]3, FH ARt ves %
SE=glong k=gl

0 -

15 =0 &0
32 =E 399 = 15012, FH ANt e 3
F9 = 150| BR Fohe Q‘ETC_!'

Lo 81

M 47 Of AtZio] QoiLtR| 943 T s |
3 2 3
sal q2

34 (A ZAE YA 2 2s)

=1—(A 2412 93 28)

- 4 3 =

=1==g @
35 (Q Foh 2747} o2 o)

=1—(Q 3 %747 A 28)

=1—(P 3} 757} 0|2 F8)

— 3_5 D

=1—§=5 o 1
36 (W Hl7} oA b E8)

=1— (< H)7} & BHE)

=1-0.8=0.2 0.2

78 =¥ =0l

Hjoj2j2 BOX

- C Fojol= et 2
ot 50f Yoo fRt
20| LRk AR o

EA| goft= Aol
=

- H7ls 297t gles
2 Q E8m STt
Xj= 72 P B8 &
T} Ol Zm} 2
=

37 (A5E Aug &s)
=1— (52 A58 g8
=1-0.65=0.35 5 0.35
1119
SBD% °°11~30’30 30

39 BE AHoo] = 1000]at, G AH7F o=

790] 2 go|u g Ty Au|7) e BEL
9
00
wfabq G A7) e x| S SEe
9 _ 91 L
1=706 = 700 S 900
40 RE 7#o0| 2 go|m, W2y} A3l vhes} U}
oL oL
2,4, 6, 82] 47}14]
mehA B4t AE FHET) U e
4
9
o|u g Ha7l A7 P} LheA] 9L BB
4 5 i 0
1=9=9 W9

L 9o]1, 3] w7t B3l 7t

% 94 3717
A 39] Wi} J7 A1) L SRS
3=
olm2 39] w47} A7l A=} 1hex] kS BB L
12 @l
3 3 3

42 ZE 7B9o 5= 6X6=36
HE THE 5 7o) FAIE FAlol B o ket i
o] 48 Ao UeRiu 5 ieo] 40] o] 129]
Aee

(6, 6)2] 1714
wheby % o] 4:0] o] 129 FEL

1
36
o|mg 10| 29| o] 127} ofd TEL
1 35 35
1= 36" 36 B a6

43 RE 9ol == 6%X6=36
A2 o2 F e FAE 5;40” G o o= =

o] ,)"'}"V"‘]'O'_"l-l"ﬂ"*ﬂﬁ o] 7 A2 A=
1), (2, 2), (3, 3),
( 4), (5,5), (6, 6)2] 67}
wEbA] F E9 47 AR S FES
6 1
36 6



O ¥ 120] 47} AR T1E BB

: -] o 9
1—8=% 85
1 1
448015 Q224,11
3 13
@3 ®4. %

45 H=7390 = 2X2X2=8
N o 3709 FaE SAll Al W = ghvo)
Hot A90] S 100 B orgo] g e
1

8
(Hol= gt 7l= Sldo] L2 g
=1— (2% gvo] L& B8)

_q_1_7 5 7
1757 % B
46 BE L9 = 6% 6=236

gAY FARIE T o Be] wo] Y= A=
2, 4, 69] 3714

ojng A& o F 79 FARIE SAlo EA uf =

F A9 o] e A2

e
3xX3=9

et BT BLe| o] L1 282
9 _1
36 4

ojmg

(Hol= o 7= Be] o] L H8)
=1— (5 #4o] o] Lhg 81F)

@ #ol= & e $4ol 20l g 5L
1?2
A A 78 2 gzt sirjoh 213 78 Ao A2

ChE 5 7He] FAIRIE SAle] |

(Ea, B, (B, 225, (2, 2
o] o] Lok H90 42 BT 73io] BES T} 3t
02 BE Rpol Lo| LhS $5S o83k Akt Zo|
e %Jg.“z.h-ltk
i
izt P! 71 & SHAL O34 = 157%
01 2= 459 = 3+42+45=10
alel Fo| Lpot oo s g
what o Sl
2 1
0=35 B8O

jo|24i BOX

ZAfOf EE TA| St -

A
e 1=

« “HO{EE BiLis ~ &
0t 22 80| 9lo
™ AN ‘25 ~7t ofd
BEE M2l =0

- (U, U, Usl)ol
171X

nHE UHEZ MRE=

Aol 4~

yux(n—1)x(n—2)
KX 2%1

AE W 2of M2, -
AE H2lst 58S 2
22 M2H =t

n B0lM Xl=Ho| &
2 O 23S &= 2
fol4
. wX(n—1)

2

LSS BXN hEZ # .
UTHLL H2IBIC,

22 184~187%

02 e 799 =500|1, 515 7 SRt
I S S e A9 o= 120|128 el &
g2
12 _ 6 . 6
50 25 8 55
03 BEAY = 2x2=4

Mz THE £ eSS B4 9l o) Lol we
Ao UehE 42 22 Ho| Lok A9
(e, ohl), (51, 51w0)e] 27}%)
wfehd] ks S
2_ 1
12 85O

04 ZEAPe 7= 6%x6=36

A& o F e FARE Al B4 o) o= =
o] =5 Ao R YePlH F =9 49| 27} 291
A=

(1, 3), (2,4), (3,1), (3, 5),

(4, 2), (4, 6), (5, 3), (6, 4)2] 874
whebA] ks SES

8§ 2

369 80
05 2E 3990 $+=

EX5X4X3IX2x1=720
(1) AS W b A= 9] == AS A9t 51

2 AP M9 A5 Sof gong
EX4AXIXK2X1=120

wheb ok SEe
120 1

720 6
(2)C, DE 3 gor Aziste] 53e U= A9

359 =
5EX4X3xX2x1=120

ol C, D7|2] Ale)= ujgtie A Qo] 22
2x1=2

olug C, D& o|23M| Al$-+
120 X 2=240

uheha] o= B
240 1

720 3

&A% 4

Us7t fER ol Heo) S fﬂ% ANeJ3t 47
Fo| A L] i 18-S B 90| 4 q9f gron
2 Gl e

L

4 2

10 5
B8O

04E 79



Hjoj2j2 BOX

07 A9 &Azjel & 4= A= A= 4744, 49 A @ 2E 799 F= 60]1, 59| w9 £o] o=
o & 2= QM A F7HXOIEE TS 4 Qi BE o, 7S A 10 59 vhe] o) e He
ApAa=2] A= - ..l-ao]q-.
4x3=12 ® j& & o] 4= W& 7 mlylo|ug 7 u|gt
L w olo % P —t-"}"" t = T t "\L'-— = 3 il il
1) ’Eh—;lfj : j;;]—eqoﬂ % gl s o L) FIG G L

@RE A 4L 2x2=4
sigo] gt /) o A9 4 2

Ao Aglef & 4= e AR 49 A=Y & =

2= A9t 37F 0| B R Uk Az Bl A (g, 519, .
L) ¢ (S, oo 271x| utekA slvdo] g 7HLJF'9—E]“E“— —OII:%
2x3=6 e ol ® F =9 9] gol 15¢ %%Siﬁ_i‘mpj——fﬁl
weba] Foke BB e s oo A1 ol 159 BEE 0olth.
6 _1 ch 8@
12 2
2] vljz=o|z™ 2zl el 4=a2le] slo] 392] vjL=o
{2:’3] HTEQLZ‘T ]'E‘IITI']J]:;] H 1 *lZSd—g—OﬂHHEH 1.1 3%75—?—9]—%40‘3]3,%%?“;33&%73—?—
ojo} 3B Rk Azt 39 wirel A3 ,'\:I 3‘o| 'IiHAJ'P He 5 7
12, 21, 24, 42°] 4714 A TESSTE o pe 70|22 AR AR BFELEES 45
wheba] ol 2hEe 1742, 29t 4 wheba] G1E o] EeEo] ofd e
a|ct, T — B3
=4~ %0 B8O
12 (3 &) & &8)
i =1— (g2 3o U} &8)
Zojuof & 2o #2 - = A
R AT AL & Seoloz B Zo| Lt =l-m=g 87
@ ol™ 59 uj4E 47 3= o] olutar ox| 912 SiES e
B ARl 22 BASE et et g SAE R SOIUEERNEN. g5 ne oo an 190]m, Hhel) B wlo) M3
oloma 2} 7lols)] = o Fj2as 22 AL 2 o)
j.}_i J?IﬂHTEﬂHH—rlyﬂ E%}H e =] ‘4:71'69-‘IHH 1730'_
' 6, 129] 2717
39 B4 o 7k 2t2]0] L210] o] 39] B9l 4 A 69] Mo SHee
49] W5« 20| % Af2] 57F 0001t 40] Hi49] 5 5 5 T EHES
59] 4> = 29| 2| 0] $:2p7H 0 Ed= 59 4 =6
e
’ ol go] w7} obd THEL
1_5
08 3571 &3 Fo| Y& F94t YoBR Pl 1—g=¢ =16
L = £0
14 BE 7499l ==  3x3=9
09 RE A% 4= 543=8 “1%2} Ale]z} 719, vhgl, B & dies 22 A%
@ w2t F-&ol LPR— 7452 o= so|u 2 miet F-& T o & ehjjH 57} 712 A o= A=
= ARIO| 719HtS s
o] L& Eg2 2olct. £ 2 ), a5t 7R }(\ Ao :h?) ij’;:} i W
@“Qﬂ* _L—O] L]-S)_.‘:.iﬂo‘—‘gj‘OUi J—T’-%C'] EIX| o= 2 E}E‘I'j)' 1]’ }31]] “é'g}‘gt‘
7= 232 & .1
EricSS 001, 2e 78 U 22 3
@) gt SZo) L}gL Ao 0] 2L go|ug gt L& olug 28yl 7jz]A kgL
1“]"9 Q‘E‘“ OIE‘I' ]_—g:% El] %
@ Fr ol = aﬂrEP F-&1h w3 FEPo|uz uet
T B gt 50| U BHE2 1o|t) 15 BE 799 =
® @, @ellA Tt F&o] L FET} g F&o0] 4x3x2x1=24
U 382 rhE, = W 5ol A= 459 = DE A 3F e ¢
B@® %i*ﬂf"-ﬁ" ol oy
IX2xX1=6
10 @ BE 799] =& 20|21, o] = 3¢ w2bi] DE W ol Ale 22
= 1o|nZ Sido] s BhEe —OIEJr .25;1 :i

80 =g y=o|



ojB2 DE M FHoll N7-%| gb& BE2
1

1—5=

|2
®

Al

16 (1) ZE 299 = 6%6=36
ME 2 Tl FAIE BAl 9 o Lo
o 5 £AMoE e H £ 29 $29] gl
1191 A=
(5, 6), (6, 5)2] 27}
F &9 4‘*4 o] 1291 A=
(6, 6)2] 17}#
upEha] = i=9] 29] jo] 11 o4}l A8 4=
2+1=3
ojng Fol=SES
3 1
36 12
=9 9] §o] 118} 2+ &-8)
T =9 4=9] ol 11 oY E)
5

(2) (+
=1-

—

—

@)= (4L

|t

17 E-— 75‘ r ‘1—'— 2X2=4
Az the 5 7o) RS BAle] WA o) B ghel
RO 98] o 10|02 BE ghylo] L SHEe

. -F-||—-

- (el= 2
—1—(=

e 5] U 48)
o] LS 3H8)
it

3
1 8O

Il

[y
=

18 BE 9L
8X7 _
5 =28

BE 13} Fo| Lot B
3ol g g
1
28
(Hol= g At Wy Fo] & 2E)
— (R R Fo| e B8
1 27 27

— 3 [[Eome L =] —

28 28 © 28

9] L 0|0 R BE w2}

19 BE 39 45

5x4
T—lO
BT JEAT} B 7hETt Yok Aee] sk
3X2 _,
D) =3

A B 4
4+6=10

= SolM KZHo|

- 2t Z0| 27H0|22

oE LAk 20| Lips
AF= 17RO

39| b7t HEl 7I=
7t L2e Atgdnt 52
b7} Mgl 2{=7} Lt
L2E A2 SA ¢

OLx| ek=Ct

Hjoj2j¢ BOX

C 23 187~190%

wepA] BE FFAE A3l 7fer) U SEe
3
10
o|mi
(Zo]w= 8t ARL- 42217} 28] 7}=7) UL 3HE)
=1— (25 FFA7T A3l 7H=7 2 8E)

8 T
B 10 10

8@
20 ME Ao =
10X9x%8
6
LR ofspl S M 0] ==
6X5x4 _
6

weby B ofshiS B BES
20 1

120 6
ol g
(Hoj= 3t P2 e ¥e &8)
=1— (25 ofshe ¥e 518
1 _5

=120

20

oo

@ &izol At

M 48 A A EE= AP Bt
Yoid A5

01 =A== 5+43+4=12
(1) & Fo] o= %T—l = 50|88 el BE2

251908

5

12

(2) 2=t Fo| 2= B0 = 40|B 2 FH=HES
g 2
12
&

|

1 3 5 1
7 @3 @F %533,

02 ZE739dd = 10
(1)39) w57} Hel 7h=rt o= A9
3, 6, 99| 37}%|
R
(2)59] w7t A7l 7h=7) Lo 9=
5, 109] 2714
et pae B o=l
(3) (39) v = 594 HH%‘“-?P B3l 7h=rh e 28

= (39) W7} 3 7hE) g 28
(59 W47 4 A4 L1 24
1
=10 "5 2
B @5 BF



03 2E A% = 6x6=236
a2 o2 ] 21912 EAI0) B
o 48 24O R Uehjel

W%l 40 el 401 A9

(1, 3), (2, (3 1)9] 3714
EMH%PEE_}

3 _ 1

36 12

(2) F 1=9] 529 glo] 79 A=

(1,6), (2,5), (3, 4),

(4, 3), (5, 2), (6, 1)2] 6714
wfeha] o= 2HEe

6 _ 1

36 6

o] 0] go] 4 T 79 BHE)
o] 49| 3to] 49 BHE)

10] 4:0] o] 79 3+8)

1

5=

_|_
+ r{r r-‘|

4

04 2E 7390 4=
3+4+2=9
o] 1ot A9

Mo

|es

ot

off
[T
o

L W||—l

e
2
9

wjebd] ok e
l1,2_5
3t9=9

05 YE AL+ 24

e spyjo] ae| Sote 9j¢l
2] Fole) sl gL
7
20
Be o] £4 Folte| U B
5] Sole] 219U BEL

191 790] 4

4 1
24 6
nebd] ok S
71 0
24 6 24

06 =& 7399 = 6x6=236
& 7He] FAS1E F o 9 o ursag 0]

wow Uehfg £ o] 4:0] Flo] 291 AL

(1, 1)2f 17H4]

oluR % o] o) Fol 29 HES
L
36

82 =g y=o|

o e e

T 30|22 HHlo] UE &E

oL 90| 4 20]mE Pulo] L

o] = 40]|BR

Hjoj2j2 BOX

« Y E= F@wo| Lt
L= B+ 3+2=5
= 0|23/ 2= ég
Tolle T Hik= ”Ef.

£HF07t 25 =M -

Off 7h= Al =20|
7t 2 =M 7=
A2 M2 gsis 7|
AI%| =Ll

% 129 4:0] gho] 8¢l A9

{2, 86); (8, 5), (4, 4), (5,3), (6,219 572}
OB R 5 20| 29| glo] 8 TE
5]
36
e EHs
1 5 1 1
36 736 6 B4

07 2E 399 4
6 X 6=36
SERCER S EEADE

Aol Ed o Y= =

o 58 2AMOR Yehd F 129 4o 27} 32

7&%’#
4), (2, 5), (3,6),
{4 1), (5, ) (6, 3)2) 6714]
o|uR = o] =0 217} 3Y FE2
6 1
6

79 422] 27} 591 A9=
6), (6, 1)2] 2717
olms % 10| 49] A7} 5 BHEE

M 49 £ A A B7tSAl

Yol 4g
ssEl @+, 3,3

2

5" 45

5 AR BE 05 BAH] 2 348)
Aot 95 EAIR] 7t 2H8)

X (EZ0|7} &5 T AT 7 2-8)
_5.,2
6 3
_5
9
10 (F A 25 BA41E 93 28)
=(FRlo|7t 2AIE 23 28)
X (H87} EAIE 9l 3H8)
1.2 _ 1
B s

oo

=23 1%

m
~1|=

w|wn



12 (5 H 2% 104S 98 31g)
=(3 HAel 1042 42 88)
x( 1:‘%‘ﬁlﬁlc’ﬂ 108 95 98)
—5,5_325 . 25
T 7 49 49

3 (2w wiF ¢hxd 3hg)
=(A7} 924 88) x (B7} 42 &E)

_343_9 9
~2X47 16 16

4 (1)A49) 0] o= 49

2.4, 69 3714
wetA] ks E>
3_1
6 2
(2) 32] Hj=2] 0] L}o4= 9=
3, 69 271#]
L e e e o e
2. 1
6 3

(3) (A FAS oA B=9] o] Lheq1, B S=AF]o)l4]
39 Hlj=o] zo| U 2
=(A FAINA &9] o] U 8E)
X (B FAFI0lA] 39 vli=2] jeo] L2 3HE)

il e 1
=2%37%

oy|—

Bl @5 @

15 & 7o) A2 |2 o 3 ol4ke] o] Lo
Aoe

3, 4, 5, 69| 4714
w2bd 3 o|4t9] o] LhE SHEL

2,2 4 4
3%3~79 83

16 A FAE g3 ujj &0
2, 3, 52| 374

0|82 49| 0] L& SFES
3 i

6 2

B ZA1912 2 0 6] ok 2eo) Lpo = Ao
1,2, 3, 69 47}

OB R 69 of0| wo] L2 BHES
1

6
webA] S
L,2_1 o &
§X§_3 Elg

R

_2
3
= o

17 A FoiUelq Fol Lok BE 799] $k
2+4+3=5

Hjoj2j¢ BOX

75 3

o 75 % - —— ="

100 4

- BE Z20| 4 6

(A AZF OJLEX]
UE EE)
— (At A7} 2
o EE)

23 190~192=
A FoUolH Fe Fol Lhots H90) 41 0juz
e gol e gL
3

o
B ool Fo] Lot
4+2=6
B FojujellAl 2 Fo] vpois 39
Fol 1} 2Ee
4 2

6 3
wfehA] SEehe ZE
B 2. 2

5 X375

= O a] A1
‘C%‘T ]"1—‘_.

S.0] AL go|BE B

@
(SIS

18 A FrjUeja] Fo] Lhe=
2+4-3=5

A FojyolA H2 Fo] o= 252

HE ol & 5L

'E O.6] A~
t'%l—r'—‘-I = =

4L 30|08

U1|c.o

B #vlLjo]4 o] Lho s mE 490] b
4+2=6
FL oA AL Fo] Y= 490 £ 20luR
= Tl U2 52
20

6 3
wfehy] ok BEL

B
B

Il
N
>
SIS
I
e
[
e

22 U3 98)
BRES Wol4 £ 28)

E‘g
w|ra

¥ BE BEES 2K 23 28
3 MA] BEEL oA R 28)
(% WAjo] BEE-S uks]x) 23 38
BYx(1-2

3 3

x(1-
-1
9

e

l

37

|
=

w|.-

oE 83



28 9 3hg)
=1—(—'?—“JE-'1:—E|-£“£%¥61*| 53l 3lE)

_ 8 o 8
=9 S5

O 28 193%

iz P! 718 &3 9%

4 _ 2
30 15
sfeia] ol B
1,2 3 i
%1510 5O
02 =A== 100
U SR GRS B 3991 S 12002
2 g vk o2 gl AR #ES
12“—;.3{_
100 ~ 25
T O 2 T ARHS B 729-0] 4z 300]EE 5
%02 e ARl S
30 _3
100 — 10
ufeby 7o SHES
3,3 _21 21
25 710~ 50 550
03 2=+ 6x6=36
A2 O 5 0] ZA91E FA0 W 1 Got &

o] 48 +AHOR Uehlie & o] 49| Fo] 321
Ase

(1, 2), (2, 1)¢] 27}
o|HE F 10| 49| Fo] 39 TFEL

2 _ 1
36 18
= 10| 59| o] 59l A9
(1,4), (2, 3), (3,2), (4,1)9 471x]
o|uR I 1=0) 20| Fo| 59 BB
4.1
36 9
b ol el
1,1 1 1
1879~ 6 85
04 2E Ao 4k

5X4X3IX2X1=120

84 =gy =o|

Hjoj2j2 BOX

OffH IS SAlDl U
OILIX| Q= S AR P,
Q= Liof M2ist 4
US m, ofE AR0|
2ofe SEL = AR
P, @7t 2ol 282
2t2t 5t 2 = 2@
cistol eic.

Alo| xj2le| A7t 1
ol = xf2| KP4 &
158 H2Ipt 4

Alo| Xf2le| %A} 5 -
91 = xta| K

Lie= 20 5l & 4
o] &2 10 0fA 15 0]
alola, 0 EollM 32
Hig== 12, 150], 7
9| Hi=~= 1401C}

(i) WH= A7) 14 ol5kel 4

D6 =732 4=

(i) U7} 9 Qo] 5% Lasis 39
olgt 47fe] BAE AH= ww
ooy
4X3X2x1=24

wpebA] U7kl ghol] S8 Llgt Shae
24 _1
120~ 5

(i) I7} 9 o] 2 pelshs 290] S 12 A9
3t a7llo] BAE QU@ sk F9e| 4o} 2
OU_—‘h__

4xX3IX2X1=24
ufetA] 7} ol ko] Q55 AT gL
24

1
1205

(i), (i)l A ~-8l= &

F+5=

F=UEA
259 Sot

E
“é‘t‘

2
5

05 4o AHelef & 4 gl Sk 5744, el A
ol & 4 Q= A= 47Hlo]ER B 4 gl BE
L.—JF"-—] 7H_F'_'
5x4=20

O
[ s 5

12, 13, 149] 37}4]
olEIR WHE 2147} 14 0l3H HEL
3
20
(ii) BE= 2HH=71 51 o)A 9=
51, 52, 53, 542] 47}%]
o|BE THE A471 51 oAU SHE2

41
20 5
(i), (o4 Fohe BB
7 7
St E=%0 520

4x3=12
S AR A, Bold 3 22 & 4 7 o e
2ol A7 48 wAMOR el 5 40] go] 39]
50l 79
(3,9), (4, 8), (5,7),
ojuE % 40] Flo] 30] v
4 1

12 3
5 429 glo] 79| ufjp] A=
(5,9), (6, 8)2] 2714
o|u R 5 =0] o] 79] vl gES

(6, 9)2] 4714
UAES

2 _1
12 6
webr] Foh B
L. . 1
5+5=7 By
(Helst me) w7 w7} & 3k8)
1 4 2
=6 X 5@



L=

08 && FolA AvE 18 B
B FoA A 18 BB 1
whabA ks o

X771z 20
09 =& 359 o4 3+5=8
1o 4s0] L. 499 Sk 3olB2 2 WA b
20| g oHEe

3

8

25 40| Lok 599
2 70| e gae

e DEER Y

5
8
wfetd ol BEe
3.,5_15 15
8 X8 64 B 51

@ 7 Aol 7Y 748 ol $A gu 5
W 5 wajol 22 40| S gHgo] DepAlLia?

wae]] 52 A

B 3 sl et 122 A 0 149 ohA] YA oo
= uio] 742 7Y 0f, Zojujo] Sof gl 7AL et
25 270, &8 35 5709]vich
mjehA] F winjo]] 2E FL0] LIS SEL
5 5

245 7
ole2 Jot et Ampst heA Yuict,

10 RE A9 4= 6%x6=36
31 o] 2 olste] too] Lhod A9

1, 29] 2714
olmg 3 el 2 olste] {0 Lhg BHE-L-

2
i=3

= Aol 42 of=e] fo] Lo A9
1, 2, 49] 3714

ojB 2 F HAo] 49| oF4=0] wo] L GEL
3_1
6 2

ufebA] Faks SHEe
b=t 00

11 @ 7he] FuuUAS 9 o) 2E 9o] 48

|1, vlefo] gz ol 2%l 47} 30 vj4=2l 7
3, 69] 2714

oz 39| wl4e) HEE

oL
07T -

jo|24i BOX

« A Eol 7 &S

ChA| Hooz = tHpj
off 7 o= =2
HAH| = Halx| 8
=t

(=0js Bl AY
ag)
=1—(25% A7} o}
gs)

23 192~195%

o ghlo] L SHES

wehA] FoRe SRS
bxg} o
12 (A= 98] B 9s|%] 28 &)
=(A7} 5 2g) x (B7} 93)3) X% &)
4
=Zxq
:% BO

3 (F 8} B Aloklre] AR s 23 28)
= (P 8|47} Alof el Agatx) B3t 2H)
X (Q BAW7H Alo} el 35 23 3H8)

-(1-3)+(1-4)

i 3
~9%%
7 7
=12 (€ 12
14 (B A4#ollAnt &3 A7} b 818)
= (A AFRol| A 3 A7 Lp9 7] 92 3hE)
x (B Aol A 2 Aul7) e 28
oluf A Aol A B Au|7t b BEL
B_a
9 3
B AAlol A G A7t e BEe
2.1
12 6
~o (B Aol Ak g Alel7) ke 818
- 1 1
=(1-3)x%
_ 2.1
~5%%
_1 - 1
=3 ]
15 (Ho|= & W oie Eutel 3l8)
=1—(A, B 25 o Fajsix| 53 218)
5 4
=1=(1-3 )x(1~7)
-3
= 9
_1—%
. 47
=56 Bees
B (Ho|= 3 wie olels 4l 3hg)
=1—(F ¥ 5E QlehE XA 23 28)
=1—(1—0.2) x(1—0.2)
=1—-0.8%x0.8
=1—0.64
=0.36 B@

os 85



Hjoj2j2 BOX

17 (Mol 3t 7= e T L B -
L =i LeE S A8 7|2 2 10
=1—(P, Q Fv{Lol BF 38 750 1he 38) i SHRARE i
ol P ol 8 Fool e BB £, QFH 01 €2) 2t FoiLIojM LiRk Zofl =51 5 40 30| 7
o ek = B - o R E T 21 @0l £E Fich
YojlAl 8 F-50] UE ZE ic’]l:'-i—r'ﬂ‘ﬂq‘ﬂ] | . - ) nE #HOoo] AL 4% 5=20
A e el e SEs SHER % oy A, Bold F& 2173 Y A o e
Tx2=2 L 3ol ¥ 58 LMo yehfd £ 5o go
1 o] o e,
- (Aol @ 7fe e Tl Ue 28) - ’f”;—; N
:l—izﬂ Ej@ ) 1 ‘). B B i 3)2
36 36 i oA ek e
3
1 20 —

02 E2) Hel xj2|o| RXI7t 32] HPet 421 F2= Lt

@) 5= 15 _ L-0f 215101 32 0|AIRI XI2i4-0] JH48 TBICt,

(8) (F 44 3 & 3 432 848 e e pare G Al Aol & 4 G S 0 ASI 4,
= (AR 433 88) + (B 433 88) it B ame g 29 A& 4 Gl AR A9 Al 2 24
il g & 2 s1 ooz = g ALR47HAolBR BLE RA40| Hle=

15 15 5 ; i 5 = osich, 4x4=16
B 45 @5 @)% oy e, (1) A2 RIS R} 301 A
SEETT Qo) Alale] & 4 Qe £ARE 2, 49] 271l
. 7 5 (if) Ao] AF2l2] 27 491 44
—E—Xl?_l-ﬂ'?'__,_] Sl=—xX[(1—= IO HS .
19 (A A oe o) =g (1) HEEET T o) xalof & 4: 9= SR 42 Aol 471Ko]
_ gl
=g %= o},
; (1), (elA 32 ol3el pelsee] Zgets
54 2+4=6
(B gA 28 2 =(1-7)x 2 R
6 3 .
_2,5 168 80
96
_ 5 03 E2) YAl LolLis AlZiS| S8 S 1942 0/23ict,
=} :’-‘57\3 o} uks) T2 € QRE ALY 5= 2X2=4
Uiy Tl S i A e A2 e % e $1S SAlo) 9l 1) ot
=(A T'_—Z'”?l' % 2E)+(B ‘."_—7‘”?} wEl 2s) g_% Zxo g LERYE A2 o2 do) Lo
7.5 _1 o
T 54 * 27~ 54 CaRS
5 17 (1, 570), (5191, 1)) 27}
o olu AR T o] Uhg HEL
2.1
20 (oyurold e5S B eE) =1 x(1-1) 472
Tk <25 %= =1 @ 29| 471 1 ujulel A9 gloma o] 47} 1
o B o]qkd -2 0o},
=3 B F &9 $o] Fe BE 36 olalo|BR T ko] &
16 of Fo| 36 0ls}e HEL 10]c}.
(et o} 252 g oE)=(1—1 ) x ¢ @REASS L 3x3=9
. F ARl 7191, w9l B % vhe AS exgoz
=1%q et % Aol H7lE B9
. (7191, 7180, (9191, Hhg)), (32, )2} 3714
go 3.1
s (9ET Y F SR ol $ES B 8 IERTRARE 573
= (5% ol 258 T 28 ® BE 799] 4 2+3=50]i1, ZE Fo| Lok
P inkme A9 4 soluz A Fo| g Ee Sojrt,

86 ==ry=o|



04 €2 (ARM ATt LOILIR| 42 &5)
=1— (AR A7} ol &)
@) 2= A

7>2<6 —91
RS NEZ B 99 S AAE AL 673
oA O T B8 B 499l 4+ 63 gonz A9
ELELE R

BB

2L. %

(A8IE A & 2E)
=1—(A5E &= &E)
2

=1-7=% 8@
ED == 3% s S0=n

R3S ALl 67 FolA ThiE 28 B A0 4
= %zls

nebd olE 4 g gge B3

05 €D (M= stz AU &8)

=1— (25 A7l ofd &8)
Q) 2= A
2X2X2=8

’4] 2Alo) ol ghe o v mE ws)|2] Faks A9
g A Ll 5'!‘?51 A 5 e

1
8
" (Hol= o BAl 2 318)
—1- (25 Do) £3 38)
17 i
=l-g=3 =5®
06 €2) ‘T, ~OALYSt 2 BH0| UOB 2t A}

Zi0| Yol HES oigict,

D) 7= 7Aoo = 6x6=36

AE O 7 719 *H Al g W o= w
9] 8 &4 2E vehlid = =9 9] Fo| 1091
5=

(4,6), (5,5), (6,4)9 371#]
1~—-E'_F""'_ 4=0] go] 10 FE2

3 1

36 12
%—tr-‘é] 9] 217149 A=

1,5),(2,6), (5 1), (6, 2)2] 47}4

0}—5 29 479 A7} 4 g2

4.1

36 9
whei] ek SHES

1 1 7

07 @) A AXIolA =2t Z0| LIS B4 B K0
w7t 0| LIg SBS 242} T5i0] Jaick,

Hjoj2j¢ BOX

e
243 5
5 5,
5+3 " 8

£ A0 ”MII =& .
SEE = = 0]
&= Bt AR gfﬁ;g by
?|X| 4 sfEnt 2o,
= of ZApl B2 sl 4

ol

O, x2| 27}X|

1

o
a
¥
a

AR L2 2= QU -
A= 12E] 671
o] [ o L [
y=1.4:5; S?EIEEH

10 1jr
o

>-|

5‘|II‘E§': :

C 23 195~197%

@) A A B BO| LhE BB
2

5
B ARl A B3t Fo] g e

5

8
webA] PR ShE
2.5 1 =
Rl B8®
08 @) A w2 MU0 A S sogon,
SES EaiEo| ofL{ofo} Bict.
.) (A 58 sl )
=(A REo| BYEY F)
x (B §5o] apEo] ofd 28)
1 1
=15 *(1-15)
1 9 3 Y
=15 %10 " 50 B0

09 €E) 5 AR D5 oS X|FHOI £ ARZt0| Ot
4= It

D) (F Algo] A 3t g8
=1—(F Algho] W &5)
=1—(F AR 25 o2 A1 28

ojuff F Al B ok S 27 SE2

3 0 15
27728

olmg
(5 Abo] Thiz] 2% 8-8)

2Byt 1 _ 4
5x(l 9)°579" 45
7t mhd o) 104-S Wl ShEe

4 8 _ 8

5
(A E o 2 )

=(&Zlo]ql gkd] 85 ) 4 (1-9-9F 9l 55
_4 , 8 4

=45 14615 B®

-

11 €2 185 67X|2] XiZa= SoIM 01Tl SAS 2
FN7l= x, yol US ?aﬂif

@) 2E AL 4=

6% 6=36 = )
y=29 ),  x+3x2=10 r=4
y=39u, r+3x3=10 =1

oz 87



m2bA x+3y=10& WEA7IE z, v FE A

(z, y)= JepiH
(4, 2), (1, 3)¢ 2717 S - |
webd ol e
2 _ 1
36 18 i
o 1
518
ch| W 7IE H|E
@ |ZE Ao 2 st ln), 209%
@ |r+3y=102! ZRL| $5 7t == qlch, 680 %
@ |z+3w=10Y == 78 £l 20%

T FLka?

@ ol BiA LA chelsiel yol e

B 0 32 158 671 tiastel ol 2he 3komt yo| A%
7} 3017] Wzl At 2] B4t Lhg & gi&Lich
Tt z, y 3 AT 2 yoll oA 138 671 chelstol

2712 PFATIE 22 ZHE 24 Fo) o Welghct,

a2 e =2 AT

S J

12 E5) (A4 A7t AojLIX| 242 &1E)
=1—(ARHd A7} Lol B18)
&) 2E A9 =
5X4X3X2x1=120
B, D& ot o2 Azislo] 438 AR A9 A

0

9ol =
4X3%2%1=24
o|x1, B, D7|g] A2 & vt Ao 4=
2%1=2
ol B, D& o 23H] M9t 99 St
24 % 2=48 @
utbAd B, DE o] 231 A& EE2
48 _ 2
120 5 ©
(B, DE o]23}4] ¢A A& 2HE)
=1—(B, DZ ol&slA A& &8)
e ]
3
e ]
e i ) vig
0 |2E #9028 78t 4 ot 0%
= E; DE OIR5MA AIRE 2991 28 78 + % | 50
© |B. DE 0250l M2 282 22 = ot 20%
o |B. D= 0=k 2l Nl 2BE 7E 4 901 | 2%
13 E5) Z2 M 20| U H2= 25 & 71£0|

LA} 25 H2 FE0| LE= 420},

88 z=tu=o|

Hjoj2j2 BOX

248 197~198%

G (1) A FoiUolA 3 Fgo] U AEL

mjeb Fohs SES
5,1_5
6 3 18
(2) A FuiUol A Ze F5o] Ug gL
1

6
B Lol A He 0] L gL
6 __2
9 3
ufeba] ok gL
1 Bi- o

675379 s

F50] Vg 28)
o] L 2HE)
o 40| 12 B4E)
7

1_ 7
9 18 ®

(3)(EF> 4
—(mx 8
(51
_ 5

E‘i—

£ A 71
© |25 21 720| U2 288 78 4 }lct.
@ |25 e 720] Lriﬂec 78 4 Uk
© [Ze 70l Us 88 7e 4 ok

(g b s - s
T Lol 501 U= FE2 a7t 2R 2} FHL|oIA
2 T8 EE P TEO0| LIS HABS T2510| MSBIct

ﬁ ﬂH-E-xA|1|r-
0, 680 01
O pxq

24 198%

00 81 B1—p Optg

1 Hrjz Qojub] g A1) SE-e 10]ct,

2 uE=A] Yo APS) gL golct,
1
3 A A7} ol skgo] pl ul, A A7t ofLt
A oke B8 p—1oltt.

4 % A2 A, BF AR 9% A 9 o, A
A7} Aol BES p, A B7 Lol 382 g}
o 442l Aok B 191 olet 8L pg
o,



	베이직쎈 중등수학2-2_정답_01
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_02
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_03
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_04
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_05
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_06
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_07
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_08
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_09
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_10
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_11
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_12
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_13
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_14
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_15
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_16
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_17
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_18
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_19
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_20
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_21
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_22
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_23
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_24
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_25
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_26
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_27
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_28
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_29
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_30
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_31
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_32
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_33
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_34
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_35
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_36
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_37
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_38
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_39
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_40
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_41
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_42
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_43
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_44
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_45
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_46
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_47
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_48
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_49
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_50
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_51
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_52
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_53
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_54
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_55
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_56
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_57
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_58
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_59
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_60
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_61
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_62
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_63
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_64
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_65
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_66
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_67
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_68
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_69
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_70
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_71
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_72
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_73
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_74
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_75
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_76
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_77
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_78
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_79
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_80
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_81
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_82
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_83
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_84
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_85
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_86
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_87
	베이직쎈 중등수학2-2_정답_88

